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واکنش‌ها به حمله رژیم صهیونیستی به رسانه ملی
       عصر دوشنبه رژیم اشغالگر قدس اقدام به حمله به ساختمان صداوسیما در تهران کرد که طی آن سه 

تن از کارکنان رسانه ملی به شهادت رسیدند. در پی این حمله وحشیانه رژیم صهیونیستی به صداوسیما برخی 

از کارمندان و خبرنگاران مجروح شدند. در این میان، اقدام شجاعانه خانم امامی خبرنگار تلویزیون که 

همزمان با حملات موشکی اسرائیل، همچنان در استودیو ماند و رو به دوربین از جنایات رژیم صهیونیستی 

روشنگری کرد، قابی ماندگار در تاریخ انقلاب اسلامی بود که حرکت این خبرنگار ایرانی در سراسر جهان 

مخابره شد. رئیس مجلس با اشاره به حمله رژیم صهیونیستی به صداوسیما، نوشت: درود بر شیر زن جان 

برکف ایرانی خانم امامی که همچون دیگر مجاهدان عرصه خبر، ایستادگی ملت مقتدر ایران در برابر جنایات 

جنگی بی‌رحمانه دشمن و حمله به اهداف غیرنظامی را به جهان مخابره کرد.  محمدباقر قالیباف رئیس 

مجلس شورای اسلامی با اشاره به حمله رژیم غاصب صهیونیستی به صداوسیما و اجرای بانوی شجاع ایرانی 

در هنگام حمله، در صفحه شخصی خود نوشت: درود بر شیر زن جان برکف ایرانی خانم سحر امامی که همچون 

دیگر مجاهدان عرصه خبر در صداوسیما و رسانه‌های جمعی، ایستادگی ملت سربلند و مقتدر ایران در برابر 

جنایات جنگی بی‌رحمانه دشمن خبیث صهیونیست و حمله به اهداف غیرنظامی را به جهان مخابره کرد.

داوود منظور
  رئیس سابق سازمان برنامه و بودجه  

یادداشت

مهار  واشنگتن  از  مسیر  بازدارندگی چندلایه

در حالی که موج جدید حملات اسرائیل به زیرساخت‌های 

حیاتی ایران وارد مرحله‌ای بی‌سابقه شده، پیام دیشب دونالد 

ترامپ، رئیس‌جمهور پیشین ایالات متحده، در شبکه اجتماعی 

»تروث سوشیال« با لحنی هشدارآمیز، توجهات بین‌المللی را جلب 

کرد. او خطاب به مردم ایران نوشت: »تهران را فوراً ترک کنید!« و 

هم‌زمان تأکید کرد که آمریکا نباید در کنار اسرائیل برای »مهار تهدید 

ایران« تردید به خود راه دهد. این پیام، زنگ خطر جدی برای ورود 

مستقیم یا غیرمستقیم واشنگتن به جنگ را به صدا درآورد. در 

چنین شرایطی، پرسش راهبردی این است که جمهوری اسلامی 

ایران چگونه می‌تواند با افزایش هوشمندانه هزینه‌های مستقیم 

و غیرمستقیم برای آمریکا، مانع ورود واشنگتن به جبهه نظامی 

اسرائیل شود یا دست‌کم، حمایت بی‌قید و شرط ایالات متحده 

از تل‌آویو را دچار تردید و تعدیل کند؟ در ادامه این یادداشت، 

سناریوهای قابل اجرا برای تحقق این هدف بررسی شده است.

تهدید مستقیم منافع آمریکا در منطقه. یکی از مهم‌ترین  ابزارهای در اختیار ایران برای بازدارندگی، تهدید یا اخلال ۱.

در امنیت پایگاه‌های نظامی آمریکا در منطقه غرب آسیاست. 

ایران و متحدان منطقه‌ای آن، به‌ویژه گروه‌های مقاومت در عراق، 

سوریه و یمن، توانایی انجام عملیات موشکی، پهپادی و تهاجمی 

محدود علیه مراکزی چون عین‌الاسد، الحریر، التنف، الشدادی 

و ناوگان پنجم آمریکا در بحرین را دارا هستند. حتی بدون اجرای 

عملیات، صرف تهدید صریح و آشکار ایران به هدف قرار دادن 

پایگاه‌های آمریکایی در صورت ادامه حملات اسرائیل می‌تواند 

هزینه حفاظت فیزیکی، استقرار پدافند، جابجایی نیرو و عملیات 

روانی برای پنتاگون را به‌شدت افزایش دهد. تجربه حمله به 

عین‌الاسد در دی ۱۳۹۸ و سکوت محاسبه‌شده آمریکا در آن 

زمان، نمونه‌ای از کارایی این تهدیدات هدفمند است. ایران 

همچنین می‌تواند از ظرفیت‌های سایبری و روانی خود علیه 

زیرساخت‌ها و اعتبار آمریکا استفاده کند. حملات هدفمند 

سایبری به زیرساخت‌های انرژی، مالی یا حمل‌ونقل در داخل 

خاک آمریکا – با سطحی از انکارپذیری – می‌تواند ضربه‌ای پرهزینه 

اما بدون ورود مستقیم به جنگ ایجاد کند. همچنین، افشای 

اطلاعات درباره حمایت پشت‌پرده آمریکا از جنایات جنگی 

اسرائیل یا مشارکت در حملات به اهداف غیرنظامی ایران، 

می‌تواند مشروعیت بین‌المللی آمریکا را زیر سؤال ببرد.

فشار بر اقتصاد آمریکا از طریق اهرم انرژی. ایران می‌تواند  با افزایش ناامنی در کریدورهای حیاتی انرژی مانند تنگه 2.

هرمز یا دریای سرخ، عملاً موجب افزایش قیمت جهانی نفت و 

افزایش تورم وارداتی در آمریکا شود. عملیات محدود علیه نفتکش‌های 

وابسته به اسرائیل یا حمله نیابتی به تأسیسات انرژی عربستان و 

امارات، از جمله ابزارهایی است که در صورت اجرای هوشمند و 

انکارپذیر، می‌تواند هزینه سیاسی و اقتصادی سنگینی برای واشنگتن 

داشته باشد. افزایش قیمت نفت خام به بالای ۱۰۰ دلار در هر بشکه 

در شرایط تورمی کنونی آمریکا، می‌تواند تأثیر مستقیمی بر محبوبیت 

دولت آمریکا، بازارهای مالی، و نرخ بهره داخلی داشته باشد.

جنگ سایبری و عملیات شناختی علیه آمریکا. ایران  در دهه اخیر سرمایه‌گذاری وسیعی بر ظرفیت‌های جنگ 3.

سایبری و عملیات شناختی انجام داده است. حملات سایبری 

هدفمند به تأسیسات حمل‌ونقل، پالایشگاه‌ها، سیستم‌های برق 

یا بانک‌های آمریکایی می‌تواند با هزینه کم، اثربخشی بالایی در 

تغییر افکار عمومی آمریکا درباره حمایت از اسرائیل داشته باشد. 

در کنار آن، افشای اسناد یا اطلاعات درباره نقش پنهان آمریکا در 

حملات به ایران یا جنایات جنگی اسرائیل، می‌تواند مشروعیت 

اخلاقی آمریکا را در فضای رسانه‌ای جهانی و داخلی به چالش 

بکشد. چنین عملیاتی، اگر با مهارت اجرا شود، نقش مهمی در 

بازداشتن دولت آمریکا از ورود مستقیم به جنگ خواهد داشت.

استفاده از ظرفیت‌های دیپلماتیک برای شکاف در غرب.  در کنار اقدامات سخت‌افزاری، ایران باید از ظرفیت 4.

دیپلماتیک خود برای تحریک شکاف میان آمریکا و شرکای 

اروپایی‌اش استفاده کند. ایران می‌بایست با ادامه دیپلماسی 

فعال در قالب بریکس، شانگهای، عدم تعهد و محور مقاومت، 

آمریکا و اسرائیل را در نهادهای جهانی منزوی کند. همکاری با 

چین و روسیه در شورای امنیت برای صدور بیانیه‌های ضد اسرائیل، 

تلاش برای ایجاد اجماع در اوپک یا اتحادیه اقتصادی اوراسیا 

علیه حضور نظامی آمریکا در منطقه، و نیز تشویق کشورهای 

عربی به اتخاذ مواضع بی‌طرف یا حتی منتقد، همگی ابزارهای 

هزینه‌ساز دیپلماتیک هستند.

زوایای پنهان توانمندی نظامی ایران و تهدیدهای راهبردی.  ایران هنوز بخش عمده‌ای از قدرت نظامی خود را فعال 5.

نکرده است. سامانه‌های موشکی با برد بلند، پهپادهای انتحاری 

سنگین، و حتی موشک‌های کروز پنهان‌کار با برد بالای ۱۵۰۰ 

کیلومتر هنوز به میدان نیامده‌اند.

علاوه بر آن، سامانه‌های جنگ الکترونیک، سلاح‌های سایبری 

نسل جدید، و ظرفیت‌های بازدارندگی هسته‌ای بالقوه، از جمله 

ابزارهای مرحله‌بندی‌شده در دکترین دفاعی ایران هستند. تهدید 

علنی به استفاده از این ظرفیت‌ها، بدون لزوماً عبور از خط قرمز 

عملیاتی، می‌تواند واشنگتن را وادار کند تا محاسبات راهبردی 

خود را بازنگری کند؛ زیرا هزینه تقابل با ایران، به‌ویژه در صورت 

ورود به جنگ چندجبهه‌ای، برای آمریکا بسیار بالا خواهد بود.

جمع‌بندی. ایران برای مهار نقش و تغییر محاسبات آمریکا 

در جنگ و جلوگیری از ورود آن به جبهه نظامی، باید راهبردی 

ترکیبی و چندلایه را اتخاذ کند: از تهدید منافع سخت آمریکا در 

منطقه گرفته، تا اخلال در امنیت انرژی جهان، عملیات سایبری 

و شناختی، تحرک دیپلماتیک بین‌المللی، و سرانجام بهره‌برداری 

از ظرفیت‌های پنهان قدرت نظام و تهدید هدفمند به عبور از 

خطوط قرمز جهانی – بدون اجرای فوری – همچون تهدید به 

خروج از NPT یا آغاز غنی‌سازی ۹۰ درصدی، یا تجهیز گروه‌های 

مقاومت به سلاح‌های نقطه‌زن دقیق، می‌تواند فضای روانی جهانی 

را به سود ایران تغییر دهد. چنین تهدیدهایی باید حساب‌شده 

و با پیام‌رسانی دیپلماتیک و رسانه‌ای هوشمند همراه باشد. این 

راهبرد می‌تواند بدون ورود به جنگ تمام‌عیار با آمریکا، هزینه‌های 

آن را به حدی بالا ببرد که حمایت از اسرائیل دیگر در محاسبات 

استراتژیک واشنگتن مقرون‌به‌صرفه نباشد.

نبض اقتصاد
را  در  دست بگیر ید

بازار    در   بازار    در   
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       همزمان با جنگ با رژیم متجاوز صهیونیستی، طی چند روز اخیر با تاش بی‌وقفه دستگاه‌های اجرایی، نهادهای 

نظارتی، اصناف و فعالان اقتصادی، تمامی بازارهای کالاهای ضروری کشور با آرامش مناسبی همراه است. بررسی‌های 
غ  میدانی و گزارش‌های رسمی نشان می‌دهد که بازار کالاهای اساسی، از جمله فرآورده‌های لبنی، گوشت قرمز، مر
غ، در حال حاضر با ثبات و تأمین مطلوب همراه است. برخاف برخی نگرانی‌ها درباره اثرگذاری تنش‌های  و تخم‌مر
اخیر در منطقه بر بازار مواد غذایی، تاکنون کمبودی گزارش نشده و خرید مردم نیز طبق روال عادی ادامه دارد.



نبض اقتصاد
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به اولویت قرار داشتن کالاهای اساسی، ترخیص این کالاها به 

سرعت در گمرکات در حال انجام است و درخصوص ترخیص 

سریع اقلام دارویی و تجهیزات پزشکی نیز اختیارات ویژه‌ای 

به گمرک فرودگاه امام )ره( داده شده است.

طبق آنچه گمرک اعلام کرده، فعالیت در گمرکات کشور بر 

اساس دستورالعمل اخیر رئیس گمرک در حال انجام است و 

فعالیت گمرکات در همه رویه‌ها طبق روال عادی انجام می‌شود.

بر این اساس، فعالیت گمرکات مهم از قبیل گمرک بندر امام 

خمینی )ره( و بندر شهید رجایی که دروازه‌های واردات کالاهای 

اساسی و تجاری هستند، به صورت 24 ساعته در حال انجام است.

همچنین با توجه به تجهیزات بالای گمرک فرودگاه امام خمینی 

)ره( در زمینه ترخیص اقلام دارویی و تجهیزات پزشکی، تسهیلات 

و اختیارات ویژه‌ای برای این گمرک در نظر گرفته شده که بر 

اساس آن گمرک این اختیار را دارد کالاها و اقلامی که فوریت 

دارند را تحویل دهد و سپس ثبت سفارش انجام شود.

طبق آنچه گمرک به ایسنا اعلام کرده، در حال حاضر همه 

مرزهای زمینی و دریایی باز بوده و گمرکات در سراسر کشور 

در حال فعالیت هستند و هیچ‌گونه مرز بسته در زمینه تجاری 

و مسافری نداریم.

 

آمادگی توزیع شبانه‌روزی اقلام اساسی مردم در تعاونی روستایی

سازمان تعاون روستایی اعلام کرد، آمادگی دارد تا بنا به درخواست 

ستاد تنظیم بازار استان نسبت به عرضه مستقیم اقلام مورد نیاز 

مردم در فروشگاه‌ها و روستابازارهای تحت پوشش سازمان 

در تمام ساعت شبانه‌روز اقدام کند.

طلایی، مدیرعامل سازمان مرکزی تعاون روستایی ایران 

خبر داد که آمادگی توزیع بیشتر کالاهای اساسی وجود دارد.

وی افزود: تعاون روستایی آمادگی دارد تا بنا به درخواست ستاد 

تنظیم بازار استان نسبت به عرضه مستقیم اقلام مورد نیاز 

مردم در فروشگاه‌ها و روستابازارهای تحت پوشش سازمان 

در تمام ساعت شبانه‌روز اقدام کند.

معاون وزیر جهاد کشاورزی ادامه داد: اتحادیه‌ها و شرکت‌های 

تعاونی روستایی و کشاورزی در کنار سازمان مرکزی تعاون 

روستایی ایران خدمت‌رسانی به مردم را بهتر از ایام گذشته 

سرلوحه امور جاری خود قرار داده‌اند.

وی تصریح کرد: شرکت‌ها و اتحادیه‌های تعاونی تولیدکننده 

محصولات کشاورزی، پروتئینی و لبنی تحت مدیریت این سازمان 

مستمراً مایحتاج مردم عزیز ایران اسلامی را تولید می‌کنند، 

گفت: از نظر تأمین محصولات اساسی کشاورزی جای هیچ‌گونه 

نگرانی در این بازار وجود ندارد.وی افزود: تشکل‌های تعاونی در 

راستای خدمت‌رسانی به مردم ایران، علاوه بر تأمین کالا برای 

تمام فروشگاه‌های زنجیره‌ای، آمادگی دارند تا بنا به درخواست 

ستاد تنظیم بازار استان نسبت به عرضه مستقیم اقلام مورد 

نیاز مردم در غرف، فروشگاه‌ها و روستابازارهای تحت پوشش 

سازمان تعاون روستایی در تمام ساعت شبانه‌روز اقدام کنند.

این مسئول دولتی با اشاره ظرفیت‌های موجود شبکه تعاون 

روستایی و کشاورزی در تأمین و توزیع مایحتاج مورد نیاز مردم، 

بیان کرد: شبکه اتحادیه‌ها و تشکل‌های تعاونی روستایی و 

کشاورزی با بیش از 60 سال قدمت همواره در کنار مردم ایران 

نسبت به تولید، تأمین و توزیع مایحتاج محصولات کشاورزی 

کشور فعالیت چشمگیری داشته و دارند.

 

سوخت‌رسانی به جایگاه‌های عرضه بنزین پرقدرت ادامه دارد

سخنگوی صنف جایگاهداران سوخت گفت: هیچ‌گونه قطعی 

در عرضه سوخت در کشور رخ نداده و نخواهد داد.

 رضا نواز، سخنگوی صنف جایگاه‌داران با اشاره به افزایش تقاضا 

برای سوخت‌گیری در روزهای اخیر گفت: طی روزهای گذشته 

افزایش نسبی مراجعات را به جایگاه‌های سوخت داشته‌ایم که 

بیشتر آن در استان تهران رخ داده است و با تلاش‌های فعالان 

حوزه سوخت در تأمین و توزیع مشکلی نداریم.

وی ادامه داد: اکنون توزیع سوخت به روال عادی در جریان بوده 

البته به دلیل شلوغی جاده‌ها ممکن است فرآورده‌های نفتی 

در ترافیک قرار گرفته و با تأخیر به جایگاه‌ها برسند.

به گفته سخنگوی صنف جایگاه‌داران سوخت قطع عرضه 

سوخت نه اتفاق افتاده و نه اتفاق می‌افتاد و در تمام نقاط 

کشور فرآیند سوخت‌گیری در حال انجام است و سوخت به 

مقدار کافی در جایگاه‌ها موجود است

نواز تاکید کرد: یکی از دلایل اصلی، نگرانی مردم و تصور نادرست 

آن‌هاست مبنی بر اینکه باید حتماً باک خودرو را پر از سوخت 

نگه دارند تا در صورت کمبود احتمالی دچار مشکل نشوند.

وی خاطرنشان کرد: هیچ‌گونه قطعی در عرضه سوخت در 

کشور رخ نداده و نخواهد داد.سخنگوی جایگاه‌داران توضیح 

داد: طولانی شدن صف‌های سوخت‌گیری مشکلاتی را برای 

خودروهای عمومی ایجاد کرده و در صورت ادامه مراجعه مداوم 

همه شهروندان به جایگاه‌ها، از میزان صف‌ها کاسته نمی‌شود 

و ادامه این روند فشار مضاعفی بر شبکه توزیع سوخت کشور 

وارد می‌کند.

 

ذخایر دارویی و تجهیزات در وضعیت پایدار قرار دارد

عضو کمیسیون بهداشت مجلس شورای اسلامی گفت: 

هماهنگی کامل بین نهادهای ذی‌ربط برای پاسخگویی به 

موقع به هر وضعیت اضطراری برقرار است و داروهایی که 

واردات آنها لازم بوده، وارد شده و به اندازه کافی در انبارهای ما 

موجود است.منصور علی‌مردانی، عضو کمیسیون بهداشت و 

درمان مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با خبرنگار اقتصاد 

معاصر در ارتباط با وضعیت بهداشت و دارو اظهار داشت: سیستم 

بهداشت و درمان جمهوری اسلامی ایران، هم‌اکنون در بالاترین 

سطح آمادگی خود قرار دارد. ذخایر دارویی، تجهیزات پزشکی، 

ملزومات حیاتی و بانک خون کشور، مطابق با استانداردهای ملی 

و بین‌المللی در وضعیتی ممتاز و پایدار نگهداری می‌شود.وی 

گفت: کمیسیون بهداشت مجلس شورای اسلامی بر این امر 

نظارت مستمر دارد تا تداوم این ثبات را شاهد باشیم. پزشکان، 

پرستاران، متخصصان و همه کادر درمانی کشور با تعهد عمیق 

میهنی، غیرت اسلامی و مسئولیت‌پذیری بی‌بدیل، به صورت 

خودجوش و داوطلبانه در خط مقدم خدمت‌رسانی مستقر 

هستند. این روحیه جهادی، ستون فقرات مقاومت نظام 

سلامت است که از همه این عزیزان سپاسگزاریم.

نماینده ابهر تصریح کرد: حوزه بهداشت، درمان، امداد و نجات 

پس از نیروهای مسلح، آماده‌ترین بخش کشور در مواجهه 

با هرگونه شرایط ویژه شناخته می‌شود. این آمادگی شامل 

»شبکه یکپارچه اورژانس و فوریت‌های پزشکی«، »زنجیره 

تأمین دارو تجهیزات بدون وقفه« و »پوشش سراسری مراکز 

درمانی فعال« می‌شود.وی تاکید کرد: با این شرایط به هموطنان 

اطمینان می‌دهیم که هیچ چالش ساختاری در تأمین نیازهای 

بهداشتی و درمانی کشور وجود ندارد. نظارت سخت‌گیرانه بر 

توزیع عادلانه منابع سلامت در سراسر کشور ادامه خواهد یافت.

علی‌مردانی یادآور شد: هماهنگی کامل بین نهادهای ذی‌ربط 

برای پاسخگویی به موقع به هر وضعیت اضطراری برقرار است 

و داروهایی که واردات آنها لازم بوده، وارد شده و به اندازه کافی 

در انبارهای ما موجود است.وی عنوان کرد: با توکل بر خداوند 

متعال و اتکا به توانمندی داخلی، سپر سلامت ایران استوارتر 

از همیشه پاسدار جان و امنیت ملت بزرگ ایران خواهد بود.

صنایع و اصناف کشور برای تأمین کامل بازار و نیازهای مردم به 

خوبی آماده‌اند

 وزیر صنعت، معدن و تجارت با تأکید بر پیروزی قطعی ملت 

بازار  در   آرامش
گزارش

تدارک منظم و توزیع 
هوشمندانه کالاها، مانع 

از شکل‌گیری صف‌های 
خرید هیجانی شده و بازار 

را از تنش‌های احتمالی 
محافظت کرده است

ایران گفت: صنایع و اصناف کشور برای تأمین کامل بازار و 

نیازهای مردم به خوبی آماده‌اند

به گزارش ایرنا از وزارت صمت، جلسه دوشنبه ۲۶ خرداد ستاد 

تنظیم بازار به ریاست سید محمد اتابک وزیر صنعت، معدن و 

تجارت و با حضور روسا و نمایندگان دستگاه‌های عضو برگزار 

و آخرین وضعیت تأمین، توزیع و بازاررسانی کالاهای اساسی 

و نظارت بر عرضه خدمات و کالاها در سراسر کشور بررسی و 

تصمیمات لازم اتخاذ شد.

وزیر صمت پس از ارائه گزارش دستگاه‌های عضو ستاد از نحوه 

انجام وظایف خود، گفت: آمادگی خوبی در صنایع و اصناف 

کشور برای تأمین کامل بازار و نیازهای اساسی مردم وجود دارد.

اتابک ادامه داد: امروز وظیفه ما هوشیاری کامل و حرکت هم‌سو 

برای آسایش و تأمین نیازهای ضروری مردم است و این امر با 

همدلی و هماهنگی همه بخش‌های فعال در تثبیت بازار و 

تأمین مایحتاج ضروری مردم محقق می‌شود.

اتابک بر رصد سریع و به موقع شرایط بازار توسط واحدهای 

استانی و هماهنگی کامل با استانداران تأکید کرد و گفت: 

اختیارات کافی برای حل سریع مشکلات احتمالی به واحدهای 

استانی تفویض شده و ذخایر راهبردی مناسب و توانایی برای 

تأمین و تدارک اقلام ضروری حتی در شرایط جنگی در سطح 

مطلوبی وجود دارد.اتابک با بیان اینکه در تأمین ارز مورد نیاز 

و تسریع در ترخیص کالاها از گمرک با دستگاه‌های مربوطه 

هماهنگی‌های لازم انجام شده است، تصریح کرد: با همدلی 

مسئولان و پشتیبانی مردم به یاری خداوند، دشمن متجاوز را 

از کرده خود پشیمان خواهیم کرد و جمهوری اسلامی با توان 

افزون‌تر در صحنه اقتصادی و سیاسی به پیش خواهد رفت.

وی با اشاره به اینکه در چند روز اخیر شرایط جنگ اقتصادی 

چندین ساله تحمیلی بر کشور به شرایط تجاوز نظامی تبدیل 

شده است، گفت: مردم غیرتمند ایران در دوران دفاع مقدس نیز 

با اینکه توانایی‌هایی ما بسیار کمتری از امروز بود، اما توانستند 

با همدلی و شجاعت روزهای بسیاری سخت‌تری را با سربلندی 

پشت سر بگذارند و اکنون نیز قطعاً بر دشمن صهیون پیروز 

شده و خیانتکاران را رسوا خواهند کرد.

کالاهای اساسی به اندازه کافی ذخیره شده است

 رئیس اتاق اصناف تهران از ذخیره‌سازی کالاهای اساسی به 

اندازه کافی خبر داد.

حمیدرضا رستگار درباره وضعیت بازار تهران با اشاره به آمادگی 

کامل انبارهای کشور برای تأمین کالاهای اساسی و مواد غذایی 

افزود: با وجود آسیب‌پذیری اقتصادی، توانمندی تولیدی ایران 

و ذخایر کافی، عبور ایمن از شرایط پساتحریم را ممکن می‌سازد، 

درخواست ما از مردم پرهیز از خریدهای مازاد بر نیاز است.

رئیس اتاق اصناف تهران اظهار داشت: آمادگی کامل انبارهای 

مواد غذایی و برنامه‌ریزی برای واردات در صورت کمبود، 

تضمین‌کننده ثبات بازار است.رستگار با تاکید بر اینکه 

کالاهای اساسی به میزان کافی موجود است از مردم خواست 

تا در خرید کالاهای اساسی مانند روغن، نان و برنج از خرید 

بی‌رویه خودداری کنند، ادامه 

داد: مردم دقت کنند که این 

کالاها به دست همه مردم برسد 

تا نظام توزیع مختل نشود.

بازار میوه کشور تأمین است

مدیرعامل  یداللهی  کمال 

اتحادیه سراسری تعاونی‌های 

کشاورزی باغداران ایران درباره 

کشور  میوه  تأمین  وضعیت 

افزود: ایران در تولید و تأمین 

میوه مورد نیاز کشور خودکفا 

است، بنابراین وضعیت فعلی 

مشکلی در تأمین بازار میوه کشور ایجاد نخواهد کرد.مدیرعامل 

اتحادیه سراسری تعاونی‌های کشاورزی باغداران اظهار داشت: 

اکنون سالانه حدود ۲۶ میلیون تن محصول باغی در کشور تولید 

می‌شود که ۲۰ تا ۳۰ درصد مازاد آن صادر می‌شود.

وی تصریح کرد: در حوزه تولید میوه هیچ کمبودی نداریم و 

کشور به‌اندازه کافی تولید دارد، بنابراین محدودیت یا مشکلی 

در این حوزه وجود ندارد.یداللهی گفت: اکنون تنها موضوع 

مدیریت عرضه است و تولیدکنندگان و باغداران میوه را از طریق 

شرکت‌های حمل‌ونقل در میادین میوه و تره‌بار و غرف شهرداری 

در اختیار مردم قرار می‌دهند و ما در کنار سازمان مرکزی تعاون 

روستایی، آمادگی کامل برای تأمین میوه و محصولات سبزی 

و صیفی داریم.وی با تاکید بر اینکه تولید میوه کشور کفایت 

می‌کند و عملاً کمبودی وجود ندارد، افزود: هیچ خللی در 

زنجیره تأمین وجود ندارد.

تمرکز نظارت توزیع برای جلوگیری از افزایش قیمت‌های 

بی‌منطق

مدیرعامل اتحادیه سراسری تعاونی‌های کشاورزی باغداران یکی 

از مشکل قیمت‌گذاری میوه در مغازه‌ها دانست و اظهار داشت: 

آنچه مهم است موضوع نظارت بر قیمت‌گذاری در مغازه‌ها است 

تا اجازه ندهیم قیمت‌ها به صورت غیرمنطقی افزایش یابد.

وی تصریح کرد: با وجود تولید کافی و نبود محدودیت عرضه، 

قیمت‌ها باید کنترل شود تا مردم دغدغه دسترسی به میوه را 

نداشته باشند.یداللهی اضافه کرد: باغداران و اتحادیه‌های 

سراسر کشور آماده‌اند تا در صورت نیاز هر منطقه میوه را فوری 

تأمین کنند تا کمبودی احساس نشود.

 

روال عادی فعالیت در پایانه بار بنادر

 پایانه بار بندرعباس و بندر شهید رجایی در استان هرمزگان به 

صورت عادی در حال فعالیت هستند و تمام محورهای مواصلاتی 

استان باز است و تردد بدون محدودیت در آنها جریان دارد.

به گزارش وزارت راه و شهرسازی، فرآیند اعلان بار و حمل کالاهای 

اساسی کشور برای مقاصد مختلف در بنادر یادشده در حال 

انجام است و پذیرش ناوگان بر اساس نوبت‌دهی سامانه و 

هماهنگی با شرکت‌های حمل‌ونقل انجام می‌شود.

بر اساس این گزارش، تردد در مسیرهای ورودی و خروجی 

به‌ویژه در محورهای منتهی به بندرعباس، میناب، بندرلنگه و 

حاجی‌آباد در استان هرمزگان برقرار است.به گزارش ایرنا، بامداد 

روز جمعه ۲۳ خردادماه، در پی حمله تروریستی رژیم صهیونی 

به تهران و تعدادی از شهرهای کشور، شماری از فرماندهان 

نظامی، دانشمندان و مردم غیرنظامی به شهادت رسیدند.

به دنبال این جنایت رژیم صهیونیستی، رهبر انقلاب - جمعه‌شب 

- در یک پیام تلویزیونی تاکید کردند: نیروهای مسلح، رژیم رذل 

صهیونی را بیچاره خواهند کرد و ان‌شاءالله با قدرت عمل و 

زندگی برای آنها تلخ خواهد شد و با آنها مماشات نخواهد شد.

جمهوری اسلامی ایران در پاسخ به حمله وحشیانه رژیم 

صهیونیستی، عملیات وعده صادق ۳ را )شامگاه جمعه( با 

شلیک دهها فروند موشک به سمت سرزمین‌های اشغالی 

آغاز کرد. مرحله دوم این عملیات نیز روز شنبه اجرا شد که 

گزارش‌های میدانی، تصاویر ماهواره‌ای و شنود اطلاعاتی 

حاکی از اصابت مؤثر دهها موشک به اهداف راهبردی است.

رژیم تروریست صهیونیستی بعدازظهر یکشنبه ۲۵ خرداد با 

تشدید حملات وحشیانه خود، نقاطی از تهران را مورد هدف 

قرار داد. محدوده بزرگراه همت، محدوده‌های میدان ولیعصر، 

منطقه نیاوران و خیابان سهروردی از جمله مناطقی هستند که 

بعدازظهر یکشنبه مورد هدف تهاجم قرار گرفتند. دقایقی پس 

از این حملات رژیم صهیونیستی، سومین مرحله از عملیات 

وعده صادق ۳ آغاز شد و سرزمین‌های اشغالی هدف قرار گرفت. 

بر اساس گزارش سپاه پاسداران، حجم موشک‌های تهاجمی 

سپاهیان اسلام به سرزمین‌های اشغالی در این عملیات ۲ برابر 

و بانک اهداف ۳ برابر انتخاب شد.

 

کمبود آرد و نان وجود ندارد

 نائب رئیس اتحادیه نان سنگک تهران با تاکید بر اینکه کمبودی 

در تأمین آرد و نان کشور وجود ندارد، گفت: صف‌های طولانی 

روزهای گذشته به دلیل خرید مازاد مردم برای ذخیره‌سازی بود.

عباسعلی حسن پورنژاد درباره آخرین وضعیت تأمین نان تهران 

افزود: تجاوز رژیم صهیونیستی به تمامیت ارضی ایران و پاسخ 

نیروهای مسلح به آنها در روزهای اخیر سبب شد تا مردم بیش 

از احتیاج خود نان بخرند و اقدام به ذخیره‌سازی کنند که سبب 

ایجاد صف‌های طولانی در نانوایی‌ها شد.

وی با تاکید بر اینکه مشکل کمبود نان در تهران وجود ندارد و 

نانوایان در حال خدمت‌رسانی به مردم و تأمین نان مورد نیاز 

شهروندان هستند، خاطرنشان کرد: صف نانوایی‌ها که در 

روزهای گذشته شاهد آن بودیم، برچیده شده است.

نائب رئیس اتحادیه نان سنگک تهران افزود: مشکل و کمبودی 

در تأمین آرد سهمیه‌ای نیز وجود ندارد و نانوایان می‌توانند در 

سریع‌ترین زمان ممکن آرد مورد نیاز خود را دریافت کنند.

حسن پورنژاد همچنین خاطرنشان کرد که درصورت درخواست 

نانوایان برای افزایش سهمیه آرد، با آن موافقت می‌شود تا مشکلی 

در تأمین آرد و نان مردم ایجاد نشود.

وی با تاکید بر اینکه هیچ تغییری در قیمت نان نداریم، از افزایش 

ساعت فعالیت نانوایی‌ها خبر داد و افزود: به تمامی نانوایان 

اعلام شده است که تا هر ساعتی از شبانه‌روز که مشتری هست، 

به فعالیت خود ادامه دهند.این فعال صنعت نان با یادآوری 

اینکه برخی نانوایان در روزهای گذشته دو حتی سه شیفت 

باز بودند، گفت: بازرسان اتحادیه با همکاری بسیج اصناف 

بر فعالیت نانوایی‌ها نظارت دارند.

آرد نانوایان در تهران تأمین شده است

در همین رابطه محمد صباحی عضو هیات مدیره نانوایان سنگک 

تهران نیز با اعلام اینکه آرد مورد نیاز نانوایان توسط شرکت غله 

و استانداری تهران تأمین شده است، گفت: استانداری تهران 

پیگیر تخصیصی سهمیه آرد 

است تا نانوایان مشکلی نداشته 

باشند.وی با بیان اینکه شلوغی 

صف نانوایی‌ها به خاطر خرید 

بیش از نیاز روزانه مردم است، 

افزود: نانوایان سهمیه آرد خود 

را طبق روال دریافت می‌کنند و 

اگر واحدی با کمبود آرد مواجه 

شود بدون وقفه آرد در اختیارش 

قرار می‌گیرد.

غ باید با قیمت مصوب عرضه  مر

شود

غ در  دبیر قرارگاه امنیت غذایی درباره تغییر قیمت گوشت مر

غ باید  بازار گفت: کشور با مازاد تولید مواجه است و گوشت مر

با قیمت مصوب عرضه شود و در صورت تخلف بازرسان وزارت 

جهاد برخورد خواهند کرد.

به گزارش خبرنگار مهر، رصد بازار کالاهای اساسی در شرایط ویژه 

فعلی به شکل روزانه از سوی خبرنگار مهر در حال انجام است. 

رصد هفته گذشته این بازار نشان داد هر کیلوگرم قیمت گوشت 

غ در چهارشنبه شب ۲۱ خرداد ۱۴۰۴ مبلغ ۱۰۴ هزار تومان  مر

بود و این قیمت روز گذشته با تغییر قیمت مواجه شده است.

غ‌های بسته‌بندی هم  همچنین این تغییر قیمت شامل مر

غ به وزن یک کیلو ۸۰۰ گرم از ۳۳۹  شده و هر بسته سینه مر

هزار و ۲۰۰ تومان به ۳۸۱ هزار و ۶۰۰ تومان افزایش یافته است.

اکبر فتحی، معاون امور برنامه‌ریزی اقتصادی وزارت جهاد در 

گفتگو با خبرنگار مهر عنوان کرد: امروز و روز گذشته در میدان 

غ مواجه بودیم که شرکت پشتیبانی امور  بهمن با مازاد گوشت مر

دام ورود و خرید حمایتی را انجام داد.وی افزود: این گوشت‌ها 

منجمد و ذخیره می‌شود و در صورت نیاز به بازار دوباره عرضه 

خواهند شد.دبیر قرارگاه امنیت غذایی درباره دلیل افزایش 

غ به اندازه کافی و مازاد  غ گفت: گوشت مر قیمت گوشت مر

بازار تقاضا در حال تولید است و هیچ تولیدکننده و فروشگاه 

داری اجازه افزایش قیمت را به‌ویژه در شرایط فعلی ندارد.

معاون وزیر جهاد کشاورزی با تأکید بر اینکه قیمت در بازار نباید 

بالاتر از نرخ مصوب باشد، اظهار کرد: بازرسان بازار وزارت جهاد 

کشاورزی موضوع را مورد بررسی قرار داده و در صورت افزایش 

قیمت‌ها بیشتر از نرخ مصوب برخورد خواهد کرد.

 

سازمان مالیاتی: فوریتی در انجام تکالیف مالیاتی وجود ندارد

با توجه به تمدید مهلت ارائه اظهارنامه مالیات تبصره ۱۰۰ از هفته 

گذشته، در حال حاضر مؤدیان اصناف و مشاغل تا پایان مردادماه 

برای این منظور فرصت دارند و بر همین اساس در این بازه زمانی 

تکلیفی شامل حال مؤدیان نخواهد بود.

پیش از اتفاقات اخیر و تحمیل جنگ به کشور، سازمان امور 

مالیاتی از تمدید زمان ارائه اظهارنامه مشاغل یا همان اظهارنامه 

تبصره ماده 100 تا پایان مردادماه خبر داده بود.

حدود یک هفته قبل و در تاریخ 20 خردادماه سازمان امور 

مالیاتی در اطلاعیه‌ای اعلام کرد که با عنایت به مجوز قانونی 

مهلت اظهارنامه مالیاتی صاحبان مشاغل و پرداخت مالیات 

متعلق موضوع تبصره ماده 100 قانون مالیات‌های مستقیم برای 

عملکرد سال 1403 تا پایان مردادماه سال 1404 تمدید می‌شود.

 با توجه به اینکه این بازه زمانی تا بیش از دو ماه دیگر تمدید 

شده است، در حال حاضر تکلیف مالیاتی فوری برای مؤدیان 

مالیاتی وجود ندارد و از این منظر نگرانی برای صاحبان اصناف 

و مشاغل وجود نخواهد داشت.براساس پیگیری‌های انجام 

شده از سوی سازمان امور مالیاتی کشور و با در نظر گرفتن تمدید 

زمان ارائه اظهارنامه تا مردادماه در حال حاضر نیازی به اقدام 

جدیدی در این خصوص احساس نشده است.

تولید و توزیع مستمر روغن خوراکی روزانه در حال انجام است
رئیس انجمن صنفی روغن نباتی با بیان این‌که روند تولید و توزیع روغن همچون روزهای قبل در حال انجام 

است، گفت: تولید مستمر کارخانجات روغن روزانه انجام می‌شود و نگرانی در تأمین بازار وجود ندارد.  در 

شرایط ویژه نهادهای متولی باید توانمندی کافی در مدیریت کالاهای اساسی داشته باشند. رصد فروشگاه‌ها 

نشان می‌دهد خوشبختانه کالا در فروشگاه‌های زنجیره‌ای تأمین است. علی فاضلی، رئیس هیئت‌مدیره 

انجمن صنفی روغن نباتی ایران با بیان این که روند تولید و توزیع روغن خوراکی همچون روزهای قبل در حال 

انجام است به خبرنگار مهر گفت: تولید مستمر کارخانجات روغن روزانه انجام می‌شود و نگرانی در تأمین بازار 

وجود ندارد. وی افزود: ضمن این که شرکت بازرگانی دولتی مسئول تأمین ذخایر استراتژیک بوده و برای چنین 

روزهایی کالا به اندازه نیاز ذخیره‌سازی کرده است. این مسئول صنفی اظهار کرد: در صورتی که کمبودی در بازار 

احساس شود روغن خام از محل ذخایر استراتژیک تحویل کارخانه‌ها شده و تیراژ تولید افزایش خواهد یافت.

برش

سیاسی

      همزمان با جنگ با رژیم متجاوز صهیونیستی، طی چند 

روز اخیر با تلاش بی‌وقفه دستگاه‌های اجرایی، نهادهای 

نظارتی، اصناف و فعالان اقتصادی، تمامی بازارهای کالاهای 

ضروری کشور با آرامش مناسبی همراه است.

بررسی‌های میدانی و گزارش‌های رسمی نشان می‌دهد که 

بازار کالاهای اساسی، از جمله فرآورده‌های لبنی، گوشت قرمز، 

غ، در حال حاضر با ثبات و تأمین مطلوب همراه  غ و تخم‌مر مر

است. برخلاف برخی نگرانی‌ها درباره اثرگذاری تنش‌های اخیر 

در منطقه بر بازار مواد غذایی، تاکنون کمبودی گزارش نشده 

و خرید مردم نیز طبق روال عادی ادامه دارد.

طبق اعلام وزارت جهاد کشاورزی، ذخایر استراتژیک کشور در 

وضعیت مطلوبی قرار دارد و مصرف بهینه می‌تواند امنیت غذایی 

را پایدارتر کند. در حالی که بازار کالاهای اساسی همچنان در 

آرامش و تأمین قرار دارد، کارشناسان حوزه کشاورزی با تاکید 

بر ضرورت کاهش ضایعات، از مردم خواسته‌اند تا با مدیریت 

مصرف، کشور را در عبور از شرایط خاص فعلی یاری کنند.

در همین راستا غلامرضا نوری قزلجه، وزیر جهاد کشاورزی، در 

بازدید اخیر خود از مراکز توزیع و فروشگاه‌های زنجیره‌ای اعلام 

کرد: »ذخایر کالاهای اساسی کشور نه فقط کافی، بلکه فراتر از 

نیاز مصرفی در کوتاه‌مدت و میان‌مدت است.«

به گفته وی، تدارک منظم و توزیع هوشمندانه کالاها، مانع از 

شکل‌گیری صف‌های خرید هیجانی شده و بازار را از تنش‌های 

احتمالی محافظت کرده است.

 

مشارکت عمومی، کلید عبور از بحران‌ها

درمجموع، اگرچه بازار کالاهای اساسی ایران، با وجود فشارهای 

داخلی و خارجی، همچنان در مسیر ثبات قرار دارد اما ثبات بازار، 

موضوعی دوسویه است و همان‌قدر که به سیاست‌های تأمین 

و توزیع بستگی دارد، به رفتار مصرف‌کنندگان نیز وابسته است.

اکنون که دولت اعلام می‌کند ذخایر پایدار است، وظیفه مردم 

بوده که با مصرف هوشمندانه و کاهش ضایعات، از این سرمایه 

ملی محافظت کنند. عبور سلامت از شرایط فعلی، نه صرفاً در 

گرو عرضه، بلکه در گرو همراهی عمومی با رویکردی مسئولانه 

و آینده‌نگر است.

وضعیت عادی تولید و توزیع نان در کشور

حمیدرضا رستگار، رئیس اتاق اصناف تهران، از وجود آرد و نان 

کافی در کشور خبر داد و از مردم خواست تا از ذخیره‌سازی 

بی‌رویه نان خودداری کنند.

وی با اشاره به برگزاری جلسات متعدد درباره تنظیم بازار و 

تأمین کالاهای اساسی، اظهار کرد: جلسه‌ای اخیراً در وزارت 

صنعت، معدن و تجارت با حضور نمایندگان تمام استان‌های 

کشور برگزار و تأکید شد که در حال حاضر کمبودی در تأمین 

نان و سایر کالاهای اساسی وجود ندارد.

رستگار تصریح کرد: تنظیم‌گری بازار ضروری است و انتظار 

می‌رود مردم تنها به اندازه نیاز خود خرید کنند. خریدهای 

بی‌رویه ممکن است باعث کاهش موقت برخی کالاها در بازار 

و ایجاد چالش در تأمین شود.وی در ادامه افزود: به‌صورت 

کلی، هیچ کمبودی در بخش نان وجود ندارد وضعیت تولید 

و توزیع آن عادی است.تصمیمی برای افزایش قیمت نان در 

حال حاضر وجود ندارد. رئیس اتاق اصناف تهران در مورد بحث 

افزایش قیمت نان اظهار کرد: در حال حاضر تصمیمی برای 

این موضوع گرفته نشده و تصمیم نهایی پس از هماهنگی 

بین دستگاه‌های مربوطه و بررسی شرایط اتخاذ خواهد شد.

رستگار تاکید کرد: افزایش قیمت نان نیازمند تصمیم‌گیری 

دقیق و کارشناسی است و در شرایط فعلی، اولویت اصلی، 

تأمین پایدار این کالای اساسی برای مردم است.

وی از مردم خواست خریدهای اضافی انجام ندهند؛ چراکه 

رعایت تعادل در مصرف، به ثبات بازار کمک خواهد کرد.

 کمبودی در عرضه گوشت نداریم

رئیس شورای تأمین‌کنندگان از افزایش ۱۵ تا ۱۷ درصدی عرضه 

گوشت و لاشه در کشور خبر داد.

 منصور پوریان رئیس شورای تأمین‌کنندگان دام گفت: بنابر 

آمار عرضه گوشت گوساله و گوسفندی داخل نسبت به عید 

قربان ۱۵ تا ۱۷ درصد رشد داشته است.وی جمعیت دام کشور 

را مناسب ارزیابی کرد و افزود: بنابر آمار جمعیت دام سبک 

کشور ۶۲ میلیون رأس و گوساله ۹ تا ۹ میلیون و ۳۰۰ هزار رأس 

است که ۱۳.۵ میلیون رأس از جمعیت دام سبک شامل بره در 

محدوده ۴۵ تا ۵۰ کیلو ۵۵۰ تا ۶۰۰ هزار رأس دام سنگین با وزن 

۶۵۰ تا ۷۰۰ کیلو آماده کشتار است.رئیس شورای تأمین‌کنندگان 

دام با بیان اینکه کمبودی در عرضه گوشت نداریم، افزود: 

بنابر آمار ۵۵ تا ۶۰ هزارتن ذخیره گوشت منجمد کشور است 

که با احتساب جمعیت دام داخل مشکلی در عرضه نداریم.

وی گفت: در بحث تأمین، عرضه و ذخایر هیچ‌گونه کمبودی 

نداریم که براین اساس نوسانی در بازار نخواهیم داشت.

 

غ تا پایان خرداد پیش‌بینی تولید ۲۵۴ هزار تن مر

مدیرعامل اتحادیه مرغداران گوشتی با بیان اینکه وضعیت 

غ کشور در وضعیت مطلوب است گفت: با ۱۵۰  تولید مر

غ تا پایان  میلیون جوجه ریزی پیش‌بینی تولید ۲۵۴ هزار تن مر

خرداد می‌شود.علی ابراهیمی، مدیرعامل اتحادیه سراسری 

غ گوشتی، اظهار داشت: حدود دو سال  پرورش‌دهندگان مر

است که هیچ مشکلی در صنعت مرغداری وجود ندارد. با مدیران 

عامل استان‌ها صحبت کردیم و همه شرایط عادی دارند و هیچ 

موضوع خاصی مطرح نیست. وی افزود: اتحادیه سراسری 

غ گوشتی با همکاری وزارت جهاد کشاورزی  پرورش‌دهندگان مر

و سازمان تعاون روستایی با تمام توان در زمینه تولید فعالیت 

می‌کند. تولیدکنندگان و اعضای اتحادیه با جدیت کامل برای 

تأمین پروتئین کشور تلاش می‌کنند.

وی گفت: سیستم مرغداران همواره همراه جامعه بوده و در 

غ نیز وضعیت بسیار خوبی داریم. زمینه تولید تخم‌مر

 ابراهیمی درباره آمار تولید گفت: تا بیستم خرداد به دلیل 

تعطیلات، آمار کامل جمع‌آوری نشده، اما پیش‌بینی می‌کنیم 

تا پایان خرداد حدود ۱۵۰ میلیون جوجه‌ریزی انجام شود که 

غ خواهد شد.  منجر به تولید حدود ۲۵۳ تا ۲۵۴ هزار تن مر

این میزان دقیقاً نیاز کشور را تأمین می‌کند و تولید بیش از 

نیاز خواهد بود. به‌طور میانگین، ماهانه حدود ۴ تا ۵ هزار 

تن تولید مازاد داریم.«

 وی در پایان تأکید کرد: از نظر تولید هیچ نگرانی وجود ندارد 

و امیدواریم این روند ادامه یابد.

 

همه ظرفیت ناوگان حمل‌ونقل جاده‌ای فعال شد

رئیس سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای از فعال‌سازی کامل 

ظرفیت ناوگان حمل‌ونقل عمومی بین‌شهری در روزهای پرتردد 

خبر داد و گفت: روند نظارت بر خدمات‌رسانی در پایانه‌های 

مسافربری سراسر کشور تشدید شده است.

 رضا اکبری با اشاره به افزایش تقاضای سفر در روزهای اخیر و 

پیش‌رو اظهار داشت: تمامی ظرفیت ناوگان حمل‌ونقل عمومی 

جاده‌ای برای جابه‌جایی مسافران به‌کار گرفته شده و نظارت بر 

عملکرد پایانه‌ها در سراسر کشور به‌صورت مستمر ادامه دارد.

وی با اشاره به حجم بالای مراجعات زائران در مسیر بازگشت از 

مشهد مقدس و پایانه مرزی شهید سلیمانی )مهران( افزود: با 

هماهنگی شرکت‌های حمل‌ونقل و تشکل‌های صنفی، ناوگان 

مورد نیاز برای تسهیل در روند بازگشت زائران به این مناطق اعزام 

شده‌اند. اکبری از اولویت‌بخشی به اعزام ناوگان از استان‌های 

معین نظیر کرمانشاه، لرستان، همدان و کردستان به مرز مهران 

و همچنین از استان‌های خراسان شمالی، خراسان جنوبی، 

مازندران، سمنان و گلستان به مقصد مشهد مقدس خبر داد.

معاون وزیر راه و شهرسازی همچنین تأکید کرد: ناوگان 

استان‌های تهران، البرز و قم که در ایام اخیر بیشترین اعزام 

را داشته‌اند، در مسیر بازگشت نیز فعال بوده و مسافران را به 

مبادی اولیه سفر منتقل می‌کنند.

وی با اشاره به کنترل دقیق قیمت بلیت توسط ادارات کل 

راهداری استان‌ها گفت: عرضه حداکثری بلیت در قالب 

پیش‌فروش و روزفروش انجام شده و تلاش شده تا هیچ 

خللی در روند جابه‌جایی مسافران ایجاد نشود.

اکبری یادآور شد: مسافران می‌توانند نظرات، انتقادات یا 

شکایات خود را از طریق سامانه تلفنی 141، نشانی اینترنتی 

،www.141.ir سامانه پیامکی 2000141 و یا دفاتر نمایندگی 

سازمان در پایانه‌ها پیگیری کنند.

 

برخورد قانونی با سوداگرانی که دنبال خدشه در بازار باشند

رئیس اتاق اصناف تهران گفت: اصناف خود نسبت به مقابله 

با سوداگران فرصت‌طلب و سودجویانی که می‌کوشند با ایجاد 

التهاب کاذب در بازار، امنیت روانی جامعه را خدشه‌دار سازند، 

از طریق مراجع قانونی اقدام کرده و اجازه ندهند حرمت بازار 

خدشه‌دار شود.

حمیدرضا رستگار، رئیس اتاق اصناف تهران با انتشار بیانیه‌ای 

ضمن قدردانی از اهتمام فعالان صنفی نسبت به تأمین مایجتاج 

عمومی مردم در شرایط فعلی، بر ضرورت همدلی ملی و حفظ 

کرامت بازار تأکید کرد.در بیانیه رئیس این اتاق آمده است:

در روزهایی که مردم سرزمین مظلوم و میهن‌دوست ایران، آماج 

حملات ناجوانمردانه رژیم صهیونیستی قرار گرفته و بار دیگر 

چهره واقعی این رژیم کودک‌کش بر جهانیان نمایان شده است، 

اتاق اصناف تهران با قلبی لبریز از اندوه، اما با اراده‌ای استوار، 

ضمن محکومیت شدید این تجاوزات وحشیانه، بر ضرورت 

همبستگی ملی و ایستادگی در برابر جبهه ظلم و شرارت تأکید 

می‌ورزد.در چنین مقاطع حساسی که آزمایش صبر و ایمان 

ملت‌ها در برابر دشمنان انسانیت رقم می‌خورد، ما اصناف، 

بازاریان و کسبه شریف تهران و سراسر کشور، همچون همیشه، 

دوشادوش مردم عزیزمان ایستاده‌ایم.

همانگونه که در سال‌های دفاع مقدس، پیشگام و پیش‌قراول 

جبهه اقتصادی بودیم، امروز نیز با عزم راسخ و نیتی خالصانه، 

مسئولیت سنگین خود را در قبال تأمین مایحتاج عمومی به 

دوش گرفته‌ایم و بار دیگر ثابت کرده‌ایم که بازار، قلب تپنده 

مقاومت اقتصادی و اجتماعی ملت ایران است.

در این روزهای سخت، شاهد آن هستیم که همکاران ما در تمامی 

واحدهای صنفی، بی‌وقفه و بی‌منت، با احساس مسئولیت و 

نگاه ملی، نه تنها اقلام مورد نیاز را در سطح کشور تأمین و توزیع 

می‌نمایند، بلکه با دقت و سرعت، نیازهای مردم را رصد کرده 

و همچون شبکه‌ای مویرگی، در دل جامعه جریان یافته‌اند تا 

کوچک‌ترین نیازی بی‌پاسخ نماند.

بدین‌وسیله اعلام می‌دارم که تمامی اقلام ضروری و کالاهای مورد 

نیاز خانوار، در شبکه توزیع صنفی کشور موجود بوده و هیچ‌گونه 

کمبودی در این زمینه احساس نمی‌شود. از نخستین ساعات 

این تهاجم ناجوانمردانه، اتحادیه‌های صنفی در آماده‌باش 

کامل قرار گرفتند و تلاش کردند تا با حفظ آرامش بازار، به 

وظیفه تاریخی و اخلاقی خود در قبال مردم، عمل نمایند.

در عین حال، از عموم اصناف، بازاریان و کسبه مؤمن و 

مسئولیت‌پذیر انتظار می‌رود که با حفظ کرامت بازار، چنان‌که 

در گذشته نیز ثابت کرده‌اند، خود نسبت به مقابله با سوداگران 

فرصت‌طلب و سودجویانی که می‌کوشند با ایجاد التهاب کاذب 

در بازار، امنیت روانی جامعه را خدشه‌دار سازند، از طریق مراجع 

قانونی اقدام کرده و اجازه ندهند حرمت بازار خدشه‌دار شود.

همچنین از مردم شریف و فهیم کشورمان درخواست می‌شود 

با اتکال به لطف پروردگار و با علم به وجود تمامی اقلام مورد نیاز 

در بازار، از خریدهای هیجانی پرهیز کرده و تنها به اندازه نیاز 

روزمره خود اقدام به تهیه کالا نمایند تا چرخه توزیع و تأمین، با 

نظم و آرامش ادامه یافته و خدای ناکرده، کوچک‌ترین کمبودی 

در جامعه به وجود نیاید.

در پایان، به عنوان خادم اصناف تهران و عضو کوچکی از خانواده 

عظیم بازار ایران، با صدایی رسا و دلی لبریز از ایمان اعلام می‌کنم 

که ما تا پای جان برای ایران و عزت ایرانی ایستاده‌ایم. ما اصناف، 

اهل سنگر جهاد اقتصادی هستیم؛ نه عقب می‌نشینیم، نه 

ساکت می‌مانیم و نه خسته می‌شویم. در این مسیر، پای کار 

ایران و مردممان خواهیم ماند؛ همانگونه که همیشه بوده‌ایم.

 

ترخیص شبانه‌روزی کالای اساسی

گمرک ایران از ترخیص سریع اقلام دارویی و تجهیزات پزشکی 

در گمرک فرودگاه امام خمینی به واسطه اختیارات ویژه خبر داد.

طبق اعلام گمرک جمهوری اسلامی ایران، همه مرزهای 

زمینی و دریایی در بخش تجاری و مسافری باز است و باتوجه 
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اخبار

        بازارهای اصلی ارز و طلا در تهران و سایر شهرها در وضعیت تعلیق کامل 

به‌سر می‌برند؛ خبری از معاملات نیست و فعالان بزرگ بازار ترجیح داده‌اند 

فعلاً از هرگونه خرید و فروش فاصله بگیرند. به گزارش تسنیم، بازار طلا و ارز 

کشور همچنان در وضعیت رکود و سکون به‌سر می‌برد و نه‌تنها از بازگشت 

معاملات خبری نیست، بلکه روند عقب‌نشینی معامله‌گران نیز ادامه دارد. 

اکثر فعالان بازار اعلام کرده‌اند که به‌دلیل شرایط جنگی و نبود مظنه‌های 

دقیق، ترجیح می‌دهند فعلاً از ورود به هرگونه معامله خودداری کنند.

 عقب‌نشینی معامله‌گران بزرگ از بازار

فعالان بازار ارز می‌گویند که معامله‌گران بزرگ، بازیگران مؤثر بازار و دارندگان 

سرمایه‌های سیال ارزی فعلاً بازار را ترک کرده‌اند و در نقش ناظر باقی مانده‌اند. 

به همین دلیل هم هیچ خرید عمده یا عرضه کلانی در بازار مشاهده نمی‌شود.

 جنگ تحمیلی ایران و رژیم صهیونیستی؛ عامل اصلی عقب‌نشینی بازار

تحلیلگران اقتصادی، دلیل اصلی این وضعیت را آغاز درگیری نظامی مستقیم 

میان جمهوری اسلامی ایران و رژیم صهیونیستی می‌دانند؛ تنشی که از روز 23 

خردادماه با حملات هوایی رژیم صهیونی به منازل مسکونی و تأسیسات داخل 

خاک ایران آغاز شد و همچنان ادامه دارد. با توجه به گسترش تنش‌های نظامی، 

بازارهای مالی از جمله بازار ارز و طلا از روز 25 خردادماه به حالت نیمه‌تعطیل 

و نظاره‌گر درآمده‌اند.

 بازار در وضعیت "تعلیق موقت"

همزمان با آغاز حملات وحشیانه اسراییل به خاک ایران، بانک مرکزی سیاست‌های 

پیشگیرانه‌ای را اتخاذ و اعلام کرد که فعلاً به دلیل شرایط ویژه کشور درگاه واریزی 

پلتفرم‌های آنلاین خرید و فروش طلا و صرافی‌های رمزارز غیرفعال می‌شود؛ با 

ادامه شرایط جنگی، دستور بانک مرکزی مبنی بر توقف واریزی به این سامانه‌ها 

همچنان پابرجاست. بررسی‌های خبرنگار تسنیم حاکی از آن است که بازارهای 

طلا و ارز کشور در روز جاری، همچنان در رکود کامل به‌سر می‌برند. هیچ‌گونه 

معامله واقعی در بازار فیزیکی طلا یا ارز صورت نگرفته و فعالیت پلتفرم‌های 

آنلاین نیز به‌دلیل محدودیت‌های اعمال‌شده از سوی بانک مرکزی، کاملاً 

متوقف مانده‌اند. معامله‌گران بزرگ بازار که معمولاً نقش کلیدی در تعیین 

جهت حرکات قیمتی دارند، عملاً از صحنه معاملات خارج شده‌اند و ترجیح 

داده‌اند در نقش ناظر باقی بمانند. این وضعیت نه‌تنها در بازار طلا، بلکه در 

معاملات ارزی و حتی رمزارزهایی نظیر تتر نیز به چشم می‌خورد. توقف معاملات 

تتر که در روزهای اخیر به یکی از جایگزین‌های اصلی دلار در بازار غیررسمی تبدیل 

شده بود، نشان از تشدید فضای نظارتی و احتیاطی بانک مرکزی و نهادهای 

امنیتی کشور دارد. بدیهی است که عامل اصلی این رکود و تعلیق بازارها، وضعیت 

جنگی ناشی از حملات اخیر رژیم صهیونیستی به خاک ایران است. بازارها در 

چنین شرایطی، به‌جای پذیرش ریسک، ترجیح می‌دهند به‌صورت کامل نظاره‌گر 

بمانند تا از پیامدهای غیرقابل پیش‌بینی این تقابل نظامی در امان بمانند. از 

این‌رو، می‌توان گفت که بازارهای طلا و ارز فعلاً در حالت "تعلیق موقت" قرار 

دارند و تا بازگشت ثبات نسبی در فضای سیاسی ـ امنیتی کشور، انتظار تحرک 

جدی در این بازارها نمی‌رود. با توجه به شرایط حساس سیاسی ـ امنیتی، به 

مردم اکیداً توصیه می‌شود از هرگونه معامله پرریسک در حوزه طلا، ارز و رمزارز 

خودداری کرده و تنها از مراجع رسمی برای پیگیری اخبار و نرخ‌ها اقدام کنند.

سکوت محتاطانه بازار طلا و ارز

        سخنگوی صنف جایگاه‌داران سوخت با تأکید بر اینکه مردم نگران 

نباشند، قطع عرضه سوخت در کشور رخ نخواهد داد، گفت: مراجعه مداوم 

به جایگاه‌های سوخت با هدف پر نگه‌داشتن باک خودرو، تنها سبب ایجاد 

صف‌های طولانی و افزایش فشار بر شبکه توزیع می‌شود.

 رضا نواز درباره آخرین وضعیت سوخت‌رسانی در جایگاه‌های عرضه سوخت 

کشور اظهار کرد: پس از تجاوز رژیم صهیونیستی در چند روز گذشته، افزایش 

نسبی مراجعات را به جایگاه‌های سوخت داشته‌ایم که بیشتر آن در استان تهران 

رخ داده است و با تلاش‌های فعالان حوزه سوخت در تأمین و توزیع مشکلی 

نداریم. وی با بیان اینکه اکنون توزیع سوخت به روال عادی در جریان است، 

گفت: ممکن است به‌خاطر شلوغی جاده‌ها، فرآورده‌های نفتی در ترافیک قرار 

بگیرند و با تأخیر به جایگاه‌ها برسند. سخنگوی صنف جایگاه‌داران سوخت 

با تأکید بر اینکه قطع عرضه سوخت نه اتفاق افتاده و نه اتفاق خواهد افتاد، 

افزود: در تمام نقاط کشور فرآیند سوخت‌گیری در حال انجام است و سوخت 

به مقدار کافی در جایگاه‌ها موجود است.

تأکید بر تداوم عرضه سوخت

نواز با اشاره به اینکه عوامل متعددی در شکل‌گیری صف‌های سوخت دخیل 

هستند، اظهار کرد: یکی از دلایل اصلی، نگرانی مردم و تصور نادرست آنهاست، 

مبنی بر اینکه باید حتماً باک خودرو را پر از سوخت نگه دارند تا در صورت کمبود 

احتمالی دچار مشکل نشوند. وی با تأکید بر اینکه بارها از طریق رسانه‌های 

مختلف اعلام کرده‌ایم همکاران ما به‌صورت شبانه‌روزی در حال خدمت‌رسانی 

هستند و هیچ‌گونه قطعی در عرضه سوخت در کشور رخ نداده و نخواهد داد، 

گفت: اقدام‌ها و تدابیر لازم برای مواجهه با سناریوهای مختلف به‌طور دقیق و 

پیچیده پیش‌بینی شده است. مردم اطمینان داشته باشند که مراجعه مکرر به 

جایگاه‌های سوخت صرفاً با هدف پر نگه‌داشتن باک خودرو، تنها سبب ایجاد 

صف‌های طولانی و فشار بر شبکه توزیع می‌شود. سخنگوی صنف جایگاه‌داران 

سوخت با اشاره به اینکه طولانی شدن صف‌های سوخت‌گیری مشکلاتی را برای 

خودروهای عمومی ایجاد کرده است، گفت: در صورت ادامه مراجعه مداوم 

همه شهروندان به جایگاه‌ها، از میزان صف‌ها کاسته نخواهد شد و این روند 

تنها به افزایش فشار بر شبکه توزیع سوخت منجر می‌شود.

سوخت  عرضه  نباشند؛  نگران  مردم 
ادامه دارد

       عصر دوشنبه رژیم اشغالگر قدس اقدام به حمله به ساختمان 

صداوسیما در تهران کرد که طی آن سه تن از کارکنان رسانه ملی 

به شهادت رسیدند. در پی این حمله وحشیانه رژیم صهیونیستی 

به صداوسیما برخی از کارمندان و خبرنگاران مجروح شدند.

در این میان، اقدام شجاعانه خانم امامی خبرنگار تلویزیون که 

همزمان با حملات موشکی اسرائیل، همچنان در استودیو ماند 

و رو به دوربین از جنایات رژیم صهیونیستی روشنگری کرد، قابی 

ماندگار در تاریخ انقلاب اسلامی بود که حرکت این خبرنگار ایرانی 

در سراسر جهان مخابره شد.

تمجید قالیباف از مجری صداوسیما

رئیس مجلس با اشاره به حمله رژیم صهیونیستی به صداوسیما، 

نوشت: درود بر شیر زن جان برکف ایرانی خانم امامی که همچون 

دیگر مجاهدان عرصه خبر، ایستادگی ملت مقتدر ایران در برابر 

جنایات جنگی بی‌رحمانه دشمن و حمله به اهداف غیرنظامی را 

به جهان مخابره کرد.  محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای 

اسلامی با اشاره به حمله رژیم غاصب صهیونیستی به صداوسیما 

و اجرای بانوی شجاع ایرانی در هنگام حمله، در صفحه شخصی 

خود نوشت: درود بر شیر زن جان برکف ایرانی خانم سحر امامی 

که همچون دیگر مجاهدان عرصه خبر در صداوسیما و رسانه‌های 

جمعی، ایستادگی ملت سربلند و مقتدر ایران در برابر جنایات 

جنگی بی‌رحمانه دشمن خبیث صهیونیست و حمله به اهداف 

غیرنظامی را به جهان مخابره کرد.

ارتش: متجاوز را سخت و کوبنده مجازات خواهیم کرد

روابط عمومی ارتش جمهوری اسلامی ایران در پی حمله ددمنشانه 

رژیم صهیونیستی به سازمان صداوسیما در بیانیه‌ای تاکید کرد: متعهد 

می‌شویم همانگونه که پشتیبان ملت نستوه و تاریخ‌ساز ایران هستیم، 

متجاوز را سخت و کوبنده مجازات خواهیم کرد، بإذن الله.

 روابط عمومی ارتش جمهوری اسلامی ایران در پی حمله ددمنشانه 

رژیم صهیونیستی به سازمان صداوسیما، خطاب به پیمان جبلی رئیس 

این سازمان پیامی صادر و این جنایات هولناک را محکوم کرد. متن 

پیام بدین شرح است: جناب آقای دکتر پیمان جبلی ریاست محترم 

سازمان صداوسیمای جمهوری اسلامی ایران سلام‌علیکم رژیم سفاک 

و ددمنش صهیونیستی، بار دیگر دست بر جنایت گشوده و گوی سبقت 

را از شریرترین کشتارگران بشریت ربوده است. این رژیم خون‌ریز 

با مصونیت اعطایی از سوی قدرت‌ها و مجامع جهانی، اینک نه تنها 

ملت‌ها، خاصه کودکان و زنان را و نه فقط خبرنگاران و روشنگران 

تاریخ را هدف قرار داده که فلسفه تشکیل معاهدات و سازمان‌های 

بین‌المللی را هم به گروگان گرفته و با این روند، مدعیان ساکت حقوق 

بشر را رسوا کرده است.

محور شرارت صهیونی که در سال گذشته بیش از ۲۰۰ خبرنگار را بدون 

هیچ‌گونه بازخواستی به شهادت رسانده، این بار سازمان صداوسیما 

را که به عنوان مرکز فرماندهی جنگ رسانه‌ای، آماج حملات خود قرار 

داد و جمعی از همکاران ارزشمند جنابعالی در این حمله جنایتکارانه 

مجروح و شهید شدند. از این رویداد تلخ، آنچه در قاب خاطرات ملت 

بزرگ و فهیم باقی خواهد ماند، حضور با وجود تهدید و استمرار فعالیت 

اطلاع‌رسانی پس از حمله دشمن بود. خصوصاً تلاش شجاعانه سرکار 

خانم امامی و بازیابی جریان خبر بلادرنگ در این صحنه به صفحه 

افتخارات سازمان صداوسیما افزوده شد. یقیناً با اتکای به سنت 

دیرینه الهی این ظلم آشکار نیز بی‌پاسخ نخواهد ماند و مکافات 

تلخ و کوبنده، در انتظار جنایتکاران و حامیان آنها خواهد بود. البته 

خبرنگاران توانمند صداوسیما در صف نخست جهاد تبیین پرده از 

رخ این شرارت و شیطنت مجسم تاریخ برمی‌دارند.

این اقدام رژیم صهیونی نه تنها نقض فاحش قوانین بین‌المللی که اعلان 

جنگی است علیه جریان صحیح اطلاع‌رسانی، تبیین و روشنگری. 

روابط عمومی ارتش جمهوری اسلامی ایران، همراه و هم‌صدا با آحاد 

ملت بزرگ ایران، این جنایات هولناک را به شدیدترین وجه محکوم 

می‌کند. یقیناً این غبار دود از چهره غم‌زده همکاران خسته و مجروح 

عزیزان رسانه شسته می‌شود اما سیه روی و سیه‌روز آنکه هم در این 

جنگ به شکست سخت مبتلا خواهد شد و هم در محکمه وجدان 

بشریت به اشد مجازات و نفرت ملت‌ها و اعصار گرفتار خواهد آمد. 

بدین‌وسیله مراتب همدلی و تأثر آحاد ارتش حزب‌الله نسبت به 

قربانیان این جنایت اعلام می‌شود. متعهد می‌شویم همانگونه که 

پشتیبان ملت نستوه و تاریخ‌ساز ایران هستیم، متجاوز را سخت و 

کوبنده مجازات خواهیم کرد، بإذن الله.

بیانیه شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی در پی حمله رژیم صهیونیستی 

به رسانه ملی

شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی با انتشار بیانیه‌ای ضمن محکومیت 

حمله به رسانه ملی تاکید کرد: این حرکات مذبوحانه نشانه فروپاشی 

روحی و درونی مقامات تل‌آویو به‌ویژه نتانیاهو است. نقطه زنی رسانه‌ای 

صداوسیما رژیم صهیونیستی را به ستوه آورده است.

 شورای هماهنگی تبلیغات اسامی با انتشار بیانیه‌ای ضمن 

محکومیت حمله به رسانه ملی تاکید کرد: این حرکات مذبوحانه 

نشانه فروپاشی روحی و درونی مقامات تل‌آویو به‌ویژه نتانیاهو است. 

نقطه زنی رسانه‌ای صداوسیما رژیم صهیونیستی را به ستوه آورده 

است. متن بیانیه به شرح زیر است: همه جهانیان عبور رژیم جعلی 

صهیونیستی از خطوط قرمز مرسوم در جنگ و زیرپاگذاشتن قواعد 

و اصول جنگی در حمله بزدلانه به ساختمان مرکزی صداوسیمای 

جمهوری اسلامی را دیدند. این حمله وقیحانه، بزرگ‌ترین اعتراف 

دشمن به تأثیر رسانه ملی در پشتیبانی نرم از جنگ سخت نیروهای 

مسلح عزیزمان است. پخش تصاویر فرو ریختن هیبت رژیم کودک 

کش صهیونیست با موشک‌های قدرتمند و نقطه زن ایران، دشمن 

را عصبی کرده و خبرنگاران و مجریان و مدیران صداوسیمای ایران را 

هدف قرار داده‌اند. صداوسیما با پخش تصاویر مستقیم از نابودی 

پدافند چندلایه اسرائیل نشان داد که این رژیم، فاقد قدرت بازدارندگی 

است و حالا همان‌ها و حامیانشان، مزدوران تروریست را به خط 

کرده‌اند که با زدن ضربات ایذایی اما پر سروصدا، آن رویداد بزرگ 

را بپوشانند. این حرکات مذبوحانه نشانه فروپاشی روحی و درونی 

مقامات تل‌آویو به‌ویژه نتانیاهو است. نقطه زنی رسانه‌ای صداوسیما 

رژیم صهیونیستی را به ستوه آورده است. این، هنر تصویر و روایت 

و کلمه است.

سرداران رسانه‌ای ایران با شجاعت خویش، در جنگ روایت‌ها پیروز 

شدند و حقارت اسرائیل پرهیاهو را نشان داده‌اند. صدا و تصویر و 

رسانه ملی ما، خاموش شدنی نیست و حمله دیوانه‌وار آن‌ها، فقط 

ضریب تصاعدی به تصویر و پیام هیبت شکن ایرانیان می‌دهد. یک 

جهان ستمدیده از ظلم صهیونیست‌ها، از دیدن تصاویر شجاعت 

خبرنگاران زن و مرد ایرانی به وجد آمده و صداوسیمای غیور ما عقده 

فروخورده ملت‌های مظلوم در شرق و غرب عالم ظرف چند دهه 

گذشته را فریاد میزند. مجری زن شجاع تلویزیون که صدایش در 

میانه آتش و جنگ نمی‌لرزد فرزند عاشورا و هنرش تبعیت از زینب 

کبری است. شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی کشور ضمن تبریک 

به رسانه ملی که از آزمون بزرگ جنگ نرم، سربلند و سرافراز بیرون 

آمده است، حمله به صداوسیما و انبارهای دارو را در ادامه راهبرد 

اجتماعی‌کردن جنگ با هدف تولید نگرانی و اضطراب در کشور 

می‌داند. این راهبرد صهیونیستی اجزای مختلفی دارد و صرفاً به 

هدف قرار دادن اماکن رسمی کشور مربوط نمی‌شود؛ اما رژیم منفور 

صهیونیستی بداند که همچنان محاسباتش از جامعه شجاع ایران 

عمیقاً اشتباه است و کافی است به واکنش‌های ملی و فراگیر پس 

از هدف قرار دادن جام جم و تحسین و نماد شدن خانم مجری 

تلویزیون توجه شود تا محاسبات غلط پی‌درپی صهیونیست‌ها 

مشخص گردد. رسانه ملی درخشانتر از گذشته خواهد درخشید 

و صدای همه مستضعفان و آزادیخواهان جهان خواهد ماند.

سپاه: رژیم صهیونیستی نمی‌تواند حقیقت را بمباران کند

سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با اشاره به حمله به صداوسیما 

اعلام کرد: رژیم صهیونیستی نمی‌تواند با حمله به ساختمان‌ها 

حقیقت را بمباران کند.

 سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در پی 

حمله رژیم صهیونیستی پیامی به‌شرح 

زیر صادر کرد:

رژیم سفاک، کودک‌کش و گرگ‌صفت 

صهیونیستی، در ادامه جنایت خود در 

حمله به میهن اسلامی بار دیگر با ارتکاب 

جنایتی آشکار و حمله مستقیم به یکی 

از ارکان مهم جبهه رسانه‌ای مقاومت، 

یعنی ساختمان سازمان صداوسیمای 

جمهوری اسلامی ایران و استودیوی 

شبکه خبر، عمق وحشت و استیصال 

خود از حقیقت و روشنگری را به نمایش 

گذاشت.

این اقدام تروریستی و بزدلانه، صرفاً حمله 

به یک ساختمان رسانه‌ای نبود، بلکه 

تهاجمی آشکار به »حق مردم برای 

دانستن«، »آزادی گردش اطلاعات« و 

»رسانه حقیقت‌گو« بود؛ رسانه‌ای که در 

خط مقدم نبرد شناختی، روایت‌گر مظلومیت مردم فلسطین، افشاگر 

جنایات بی‌وقفه رژیم غاصب صهیونیستی و افشاگر دروغ‌پردازی‌های 

رسانه‌های امپراتوری خبری صهیونیستی ـ غربی است.

با محکومیت شدید این اقدام جنایت‌بار و تروریستی ضدبشری، آن را 

نشانه روشنی از شکست راهبرد رسانه‌ای دشمن برابر حماسه‌آفرینی‌های 

آگاهی‌بخش و بیدارساز این روزهای رسانه ملی و بی‌تابی او از سیطره 

روایت مقاومت بر افکار عمومی منطقه و جهان می‌دانیم.

صدای حقیقت خاموش‌نشدنی است و دشمنان ملت ایران و جبهه 

مقاومت هرگز نخواهند توانست با حمله به ساختمان‌ها، حقیقت 

را بمباران کنند. درود و افتخار بر مجاهدان و همسنگران رسانه‌ای، 

خبرنگاران و عوامل صبور، متعهد و مصمم شبکه خبر به‌ویژه مجری 

غیور و باصلابت سرکار خانم امامی که در بحبوحه خطر در میدان 

اطلاع‌رسانی لحظه به لحظه عملیات غرورانگیز و ضدصهیونیستی 

وعده صادق 3 سرافراز ماندند، ایستادند و با استمرار پخش زنده و 

انتقال واقعیات، بار دیگر رسالت رسانه تراز انقلاب اسلامی و در شأن 

ملت مقتدر ایران را عینیت بخشیدند.

روابط عمومی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، این حمله را سندی 

زنده از وحشی‌گری و عصبانیت دشمن از »قدرت روایت« جبهه حق 

می‌داند و ضمن تجلیل از پایداری فرزندان رسانه‌ای انقلاب، بر اهمیت 

هم‌افزایی میدان و رسانه در میدان مقابله با دشمن صهیونیستی تأکید 

می‌کند و حمایت کامل سپاه مقتدر مردمی از خبرنگاران، مستندسازان 

و جهادگران جبهه رسانه‌ای در مسیر افشای جنایات رژیم ددمنش و 

جعلی و حامیان پلید و شیطانی آن اعلام می‌دارد.

 سردار شکارچی در صداوسیما: گردن متجاوز را می‌شکنیم

سخنگوی نیروهای مسلح با حضور در صداوسیما گفت: با کسی 

تعارف نداریم و گردن متجاوز را می‌شکنیم.

 سردار شکارچی سخنگوی نیروهای مسلح با اشاره به حمله رژیم 

صهیونیستی به صداوسیما گفت: نمادی از شجاعت و شهامت و صلابت 

صهیونیستی  رژیم  حمله  به  واکنش‌ها 
به رسانه ملی

گزارش

و استقامت را در موشک‌باران رسانه ملی از کارکنان این رسانه شاهد 

بودیم. صلابتی که از خانم شجاع و افتخارآفرین خانم امامی دیدیم 

گوشه‌ای از افتخارات ملت ایران است و برای جهانیان پیام دارد.

وی ادامه داد: می‌خواهند صدای حق‌طلبانه ملت ایران و آزادگان 

جهان را خاموش کنند و در این راستا به صداوسیما حمله کردند، 

این صدا خاموش نخواهد شد. رژیم صهیونیستی از روی استیصال 

و ناتوانی و شکست دست به این اقدامات نامشروع می‌زند، جای 

تأسف دارد، کجا هستند سازمان‌های بین‌المللی که می‌خواهند از 

حقوق ملت‌ها دفاع کنند؟

سردار شکارچی عنوان کرد: متأسفانه باید گفت که نمی‌شود به هیچ 

عنوان به ساختارهای بین‌المللی اعتماد کرد. نیروهای مسلح کشورمان 

از شروع حملات اسراییل به وعده‌های خود عمل کردند. ما آغازگر هیچ 

جنگی نیستیم، رژیم صهیونیستی این جنگ را شروع کرد و به‌صراحت 

این پیام را به رژیم کودک‌کش صهیونیستی می‌دهیم که او آغاز کرد 

اما پایان این جنگ را ما تعیین می‌کنیم، دست ما کاملاً پر است.

سخنگوی نیروهای مسلح گفت: رژیم صهیونیستی با تعدادی 

از عوامل خودفروخته دست به جنایات می‌زند و توان مقابله با 

نیروهای مسلح ما را ندارد. آن‌ها فکر می‌کنند اگر تعدادی از بزرگان 

ما را شهید کنند و صدماتی بزنند کار ما تمام می‌شود اما دیدید که 

فرماندهان ما جایگزین شدند و از همان لحظه عملیات هجومی 

خود را آغاز کردند، در این عملیات شهیدان حاجی‌زاده و سلامی و 

باقری و رشید نبودند اما روحشان بود، فرماندهان جدید راهشان را 

ادامه دادند و ما اصلاً نگران نیستیم، با وجود شهادت کشور ما مقتدرتر 

می‌شود، رژیم صهیونیستی یک رژیم روبه‌افول و بی‌آبرو است و همه 

او را متجاوزترین رژیم جهان می‌شناسند.

سردار شکارچی تصریح کرد: رژیم صهیونیستی باید بپذیرد که در شیب 

سقوط است و با این اقدامات نمی‌تواند خود را حفظ کند. ما قدرت 

بسیار بالایی داریم، توصیه‌ای دارم به آمریکا و رژیم صهیونیستی؛ با این 

روشی که سگ هار خود را رها کردید و جنایت می‌کند ممکن است پای 

شما هم به این میدان کشیده و مشکل بزرگی برای نظام سلطه ایجاد 

شود. ما با کسی تعارف نداریم و گردن 

متجاوز را می‌شکنیم. رژیم صهیونیستی 

خیلی کوچک‌تر از آن است که بخواهد 

آسیب جدی به کشور ما بزند؛ مردم 

خیالشان راحت باشد. من در همان 

این  به  به صداوسیما  لحظه حمله 

محل آمدم تا بگویم ما در یک سنگر 

می‌جنگیم و پشتوانه شما هستیم تا 

صدای ملت ایران قطع نشود.

 

عراقچی: دشمن نمی‌تواند ما را مجبور 

به پذیرش خواسته‌هایش کند

وزیر امور خارجه کشورمان با اشاره به 

حمله رژیم صهیونیستی به صداوسیما 

از روی استیصال تاکید کرد: دشمن 

نمی‌تواند با زور ملت ایران را مجبور 

به پذیرش خواسته‌های خود کند.

به گزارش گروه سیاست خارجی 

عباس  سید  تسنیم،  خبرگزاری 

عراقچی، وزیر امور خارجه کشورمان درباره حمله دشمن صهیونیستی 

به ساختمان صداوسیما گفت: واقعاً این نشان‌دهنده اوج بزدلی 

است که وقتی در صحنه نبرد واقعی نمی‌توانند موفق باشند، سعی 

می‌کنند به یک مرکز بی‌دفاع که فقط حق و حقیقت را بیان می‌کند 

و مرکز صداوسیماست، این را نابود کنند.

وی افزود: این‌همه ادعای آزادی بیان که این‌ها دارند، یعنی نمی‌توانند 

قبول کنند که صداوسیما جمهوری اسلامی ایران بتواند واقعیات 

صحنه نبرد را ترسیم بکند. اینکه به حمله به چنین مرکز متوسل 

شوند که از لحاظ نظامی کاملاً یک مرکز مدنی شناخته می‌شود و کاری 

جز روشن‌گری ندارد، کاری بزدلانه و نشان‌دهنده استیصال است.

عراقچی ادامه داد: این‌ها فکر می‌کردند که اگر فرمانده‌های ما را 

ترور کنند، اگر به برخی از مراکز ما حمله کنند، جمهوری اسلامی 

دچار ضعفی می‌شود که خیلی سریع دست‌ها را بالا می‌برد. این 

خیلی عجیب است که ملت ایران را تجربه نکردند. ما هشت سال 

جنگیدیم و قهرمانانه دفاع کردیم. در مقابل همه فشارها و تحریم‌ها 

ملت ایران ایستادگی کرده است.

وی تصریح کرد: مگر می‌شود با سروصدا ملت ایران از حقوق خودش 

دست بکشد و از خاک خودش دفاع نکند. آن‌ها دیدند که در عمل 

نابود ماندند و نیروهای مسلح ما بلافاصله جایگزین شدند و نیروهای 

مسلح آمادگی خودشان را صد در صد نشان دادند.

وزیر امور خارجه همچنین گفت: من هرچه می‌بینم بیشتر یاد تعبیر 

حضرت امام می‌افتم که فرموده بودند هر پرچمی که از دست هر 

سرداری بیافتد، دست سردار توانای دیگری است که آن پرچم را بلند 

می‌کند. ما این را به عینه دیدیم. دستان توانای سردارانی که آمدند و 

پرچم زمین افتاده را بلند کردند و به مسیر دفاع کشور ادامه دادند و 

توانستند دشمن را عاجز بکنند. ضرباتی که وارد شده واقعاً ضربات 

کارایی بوده است. عراقچی تاکید کرد: باید دشمنان ما بفهمند که 

به لحاظ نظامی نمی‌توانند به راه‌حلی برسند و ملت ایران را به زور 

مجبور به پذیرش خواسته‌های خودشان بکنند.

وزیر امور خارجه در آخر اظهار داشت: من به کارمندان محترم و شجاع 

صداوسیما خیلی تبریک عرض می‌کنم که خیلی قوی ایستادند و 

توانستند شبکه را سرپا نگه دارند. این باعث غرور ما است.

نائینی: صهیونیست‌ها رنگ آرامش را نخواهند دید

سخنگوی سپاه پاسداران: تهاجم ترکیبی از تمام مؤلفه‌های 

قدرت علیه جمهوری اسلامی ایران در حال اجراست و دشمنان 

این ملت اجازه لحظه‌ای آرامش را نمی‌دهند.

سردار علی‌محمد نائینی سخنگوی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 

درباره تهاجم و جنایات اخیر رژیم صهیونیستی علیه کشورمان 

گفت: تهاجم ترکیبی از تمام مؤلفه‌های قدرت علیه جمهوری 

اسلامی ایران در حال اجراست و دشمنان این ملت اجازه لحظه‌ای 

آرامش را نمی‌دهند، این شرایط، مصداق روشنی از فرمایشات 

رهبر معظم انقلاب اسلامی است که فرمودند با قدرتی کوبنده 

و مخرب با دشمن مقابله خواهیم کرد.

نائینی در ادامه افزود: در سال‌های اخیر، فرماندهان گرانقدر 

ما به شهادت رسیده‌اند، دانشمندان بزرگ ما ترور شده‌اند و 

حتی مردم عادی نیز مورد هدف قرار گرفته‌اند، با این حال، مردم 

شاهد هستند که ایران اسلامی، هم در حوزه نظامی و هم در 

سایر زمینه‌ها، روزبه‌روز قوی‌تر و مستحکم‌تر حرکت می‌کند.

به‌گفته وی رسانه‌ای که صرفاً به اطلاع‌رسانی می‌پردازد نه وابستگی 

تسلیحاتی دارد، نه نظامی و نه هسته‌ای، چگونه ممکن است برای 

رژیم صهیونیستی تا این حد تهدیدآمیز تلقی شود که به جنایتی 

آشکار در برابر چشمان جهانیان دست بزند؟

سخنگوی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی تأکید کرد: رسانه، 

امتداد میدان نبرد است. این رسانه‌ها هستند که تصویر میدان 

را می‌سازند و ذهن‌ها را جهت‌دهی می‌کنند. رژیم صهیونیستی 

دقیقاً از همین کارکرد رسانه واهمه دارد.

اقدام شجاعانه خانم 
امامی خبرنگار تلویزیون 

که همزمان با حملات 
موشکی اسرائیل، همچنان 

در استودیو ماند و رو به 
دوربین از جنایات رژیم 

صهیونیستی روشنگری 
کرد، قابی ماندگار در تاریخ 

انقلاب اسلامی بود که حرکت 
این خبرنگار ایرانی در سراسر 

جهان مخابره شد

سیاسی

تش نیست جواب خبر، آ
شورای اطلاع‌رسانی دولت در محکومیت حمله رژیم صهیونیستی به رسانه ملی بیانیه صادر کرد. به‌گزارش خبرگزاری 

تسنیم، شورای اطلاع‌رسانی دولت در محکومیت حمله دشمن صهیونیستی به سازمان صداوسیما بیانیه‌ای صادر کرد:

به نام خدا

حمله رژیم صهیونیستی به سازمان صداوسیما، گذار از مرزهای تازه‌ای در تروریسم بود. صداوسیما نه سازمانی نظامی 

و نه نهادی امنیتی که رادیو تلویزیون رسمی ایران است که تعداد بسیاری از همکاران رسانه‌ای ما از جمله خبرنگاران 

و کارشناسان در آن سعی می‌کنند جریان اطلاع‌رسانی را زنده نگه دارند و روایتگر مقاومت ملت ایران در برابر دشمن 

صهیونیستی باشند. حمله به ساختمان شیشه‌ای به عنوان مرکز بخش خبر و به طور مشخص استودیو شبکه خبر مصداق 

تروریسم رسانه‌ای است که در آن تروریست‌ها با خبرنگاران می‌جنگند. ستمگران در پیگیری نیات شوم خویش سعی 

می‌کنند جریان اطلاع‌رسانی را مختل کنند و اینک تروریست‌ها که به دروغ مدعی دفاع از خود در برابر تهدیدات هسته‌ای 

هستند حمله به خبرنگاران و تحلیل گران را در دستورکار قرار داده‌اند تا جریان اطلاع‌رسانی مخالف خود را سرکوب 

کنند و اجازه ندهند هیچ کارشناس مستقل از جریان تروریستی پروای شکستن این تروریسم رسانه‌ای را داشته باشد.  

در شرایطی که کارنامه صهیونیست‌ها آکنده از ترور خبرنگاران در سرزمین‌های اشغالی است، حمله به صداوسیما تداوم 

همین روش وحشت‌آفرینی و خشونت پراکنی است که خوشبختانه با شجاعت همکارانمان در شبکه خبر به مظهری از 

مقاومت در برابر تروریسم رسانه‌ای بدل شد. شورای اطلاع‌رسانی دولت با استقبال از نقش اطلاع‌رسان صداوسیما در 

جریان تجاوز اخیر رژیم صهیونیستی و افزایش دامنه فراگیری آن به همه شهروندان و روشنفکران ایران‌زمین که امروز 

همه در برابر دشمن هم صدا شده‌اند این اقدام تروریستی را محکوم می‌کند و از نهادهای رسانه‌ای جهانی به‌خصوص 

اتحادیه‌های رادیو - تلویزیونی می‌خواهد مرز خود را با تروریسم رسانه‌ای نشان دهد. خبرنگاران، شهروندان بی‌دفاعی 

هستند که جز قلم و سخن و بیان سلاحی ندارند. جواب خبر را با گلوله نمی‌دهند. آنان که با آتش و جنگ‌افزار به رسانه 

حمله می‌کنند تروریست‌های زبونی هستند که توان جنگ واقعی با مدافعان وطن ما را ندارند. اما درود ما نثار همکارانمان 

در صداوسیما که نشان دادند که همه ما با سلاح و بی‌سلاح سرباز وطن هستیم...

شورای اطلاع‌رسانی دولت

برش



خبر

         جنگ ایران و اسرائیل به عنوان یک نبرد ژئوپلیتیکی به وقوع پیوسته که 

در آن کریدور عرب-مدیترانه )IMEC( به‌عنوان ابزاری برای منزوی‌سازی ایران 

و کاهش نقش تاریخی‌اش در ترانزیت شرق به غرب مطرح‌شده است که ایران 

با دو بار هدف‌گیری بندر حیفا به عنوان کانون این کریدور، معادلات آمریکایی-

اسرائیلی را به هم ریخته‌است.

کریدور عرب-مدیترانه )IMEC( که نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی بنیامین 

نتانیاهو از آن با عنوان »برکت« یاد کرده، قرار است هند را به اسرائیل و سپس 

به اروپا متصل کند و از کشورهای عربستان، امارات، اردن و مصر عبور کند. 

نتانیاهو در سخنرانی خود در مجمع عمومی سازمان ملل، این مسیر را رقیب 

تنگه هرمز و محور مقاومت معرفی کرد و آن را عاملی برای کاهش نقش ترانزیتی 

ایران دانست.

پروژه آیمک بیش از آن که یک مسیر اقتصادی باشد، یک طرح ژئوپلیتیکی برای 

منزوی‌سازی ایران و حذف نقش تاریخی آن در اتصال شرق به غرب است. رهبر 

معظم انقلاب نیز در خطبه عربی نمازجمعه نصر سال گذشته، صراحتاً این 

کریدور را بخشی از طرح غربی-عبری برای تسلط بر منطقه خوانده بودند و 

جنایات اخیر صهیونیست‌ها را در همین راستا تفسیر کرده بودند. شهر بندری 

حیفا که به عنوان دروازه تجارت این رژیم با دنیا شناخته می‌شود، در دو حمله 

اخیر نیروهای مسلح ایران با موشک‌های تماماً ایرانی مورد حمله گرفت که به 

اذعان رسانه‌های صهیونیستی، ویرانی‌های آن بی‌سابقه و حیرت‌آور بوده است. 

کریدور آیمک نیز از بندر حیفا می‌گذرد و بعد به بندر پیرائوس یونان در دریای 

مدیترانه می‌رسد. حیفا به عنوان مرکز اصلی تأمین انرژی اسرائیل محسوب 

می‌شود و بیش از ۶۵ درصد نیاز داخلی کشور به سوخت پالایش‌شده را تأمین 

می‌کند. کریدور آیمک علاوه بر انتقال کالا، قرار بود که مسیر انتقال انرژی 

کشورهای عربی حاشیه خلیج‌فارس به اروپا و بالعکس از گذرگاه رژیم صهیونی 

باشد. پس از حملات رژیم صهیونیستی و دفاع جانانه ایران با موشک‌های 

ویرانگر خود، امنیت اقتصادی رژیم صهیونیستی که بدهی ۳۵۷ میلیارد دلاری 

دارد، با چالش جدی مواجه شده است. وزارت دارایی اسرائیل سقف کسری 

بودجه را معادل ۴.۹ درصد تولید ناخالص داخلی تعیین کرده که تقریباً برابر با 

۱۰۵ میلیارد شِکل )۲۹.۵ میلیارد دلار( است. این بودجه شامل ذخایر اضطراری 

است، اما بیشتر آن در جریان جنگ اخیر غزه مصرف شده و برای مقابله با 

بحران فعلی با ایران هیچ منابعی در نظر گرفته نشده است. از سوی دیگر، 

برای مقابله با این طرح، تقویت مسیرهای ترانزیتی عبوری از ایران مهم‌ترین و 

مؤثرترین گزینه است. ایران با موقعیت بی‌نظیر جغرافیایی، می‌تواند با توسعه 

کریدورهای شمال-جنوب، شرق-غرب و محورهای ریلی و جاده‌ای متصل به 

کشورهای همسایه، خود را به‌عنوان گزینه‌ای امن، مقرون‌به‌صرفه و قابل‌اتکا 

به بازرگانان و سرمایه‌گذاران بین‌المللی معرفی کند. به گفته مهدی باقری، 

کارشناس حمل‌ونقل و ترانزیت، پایان دادن به پروژه آیمک، تنها از مسیر موشک 

و مقاومت نمی‌گذرد. ایران باید نشان دهد که در کنار توان نظامی، در حوزه 

اقتصادی و ترانزیتی نیز قدرتی اثرگذار است. این کارشناس تصریح کرد که هر 

چه مسیرهای ترانزیتی ایران فعال‌تر شوند، موقعیت رژیم صهیونیستی برای 

تصاحب دروازه ارتباطی آسیا و اروپا تضعیف خواهد شد؛ و این یعنی پیروزی در 

نبردی بی‌صدا اما سرنوشت‌ساز.

کریدوری  رویای  ایرانی  موشک‌های 
نتانیاهو را نقش بر آب کردند

        سخنگوی سپاه گفت: عملیات وعده صادق ۳ پیوسته و بدون وقفه ادامه 

دارد و اهداف مختلف را هدف قرار می‌دهد.

 محمد نایینی سخنگوی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در برنامه زنده شبکه 

خبر اظهار داشت: ما باید به رسانه ملی خدا قوت بگوییم. حمله رژیم سفاک 

صهیونیستی نشان داد که رسانه ملی بسیار قدرتمند و مؤثر در یک جبهه جنگ 

تمام عیار واقعی در حال جنگ است و ما رسانه ملی را همرزم خود در یک جبهه 

واحد می‌دانیم. وی با بیان اینکه لحظات قبل موج نهم عملیات ترکیبی پهپادی 

و موشکی وعده صادق ۳ علیه بانک اهداف رژیم صهیونیستی آغاز شد گفت: 

این عملیات تا بامداد و به صورت پیوسته ادامه خواهد داشت و از ۷۲ ساعت 

قبل با ۵۴۵ عملیات پهپادی علیه اهداف مختلف رژیم صهیونیستی و ماشین 

جنگی این رژیم اجرا کردیم و رژیم را در سرزمین محدود خود درگیر کرده‌ایم. 

نایینی ادامه داد: این عملیات پیوسته و بدون وقفه ادامه دارد و اهداف مختلف 

را هدف قرار می‌دهد. سخنگوی سپاه افزود: این ۵۴۵ عملیات پهپادی که از روز 

جمعه آغاز شده به طور مستمر ادامه دارد و این رقم افزایش خواهد یافت. ما 

عملیات مستقل با پهپادهای تهاجمی داریم و عملیات‌های ترکیبی موشکی 

و پهپادی را جداگانه داریم. وی افزود: عملیات موشکی بی‌وقفه ادامه دارد و تا 

بامداد سه‌شنبه ادامه خواهد داشت. نایینی در پاسخ به سوالی در زمینه ارسال 

پیامک به شهروندان صهیونیست برای رفتن به پناهگاه‌ها و حمله سایبری به 

بخش‌های مختلف این رژیم، اظهار داشت: تهاجم قطعاً ترکیبی است و از همه 

مؤلفه‌های قدرت علیه این رژیم استفاده می‌شود و امکان یک لحظه آرامش را 

هم برایشان فراهم نخواهیم کرد.

 موج نهم وعده صادق ۳ بدون وقفه 
علیه بانک اهداف رژیم ادامه می‌یابد

        شرکت بیمه ایران اعلام کرد در راستای ایفای نقش و مأموریت ملی خود 

برای ایجاد آرامش خاطر آحاد مردم جامعه، آمادگی کامل دارد به عنوان تنها 

شرکت بیمه دولتی، پوشش خطر جنگ را در منازل مسکونی و بیمه بدنه خودرو 

ارائه دهد.  طبق اعلام بیمه مرکزی، شرکت بیمه ایران در شرایط حساس کنونی 

و با توجه به رسالت بیمه ایران در تأمین امنیت و آرامش خاطر مردم شریف، 

این شرکت اعلام می‌دارد برای جبران خسارات ناشی از خطر جنگ در قالب 

بیمه‌نامه‌های آتش‌سوزی و بدنه خودرو، حوزه فنی شرکت طرح‌های ویژه‌ای 

را در دست بررسی و اجرا دارد. بر اساس این گزارش بیمه ایران در راستای ارائه 

خدمات و با تکیه بر توان کارشناسی بالا، شعب تخصصی در سرتاسر کشور، 

نمایندگان زبده و توانگری بالا، همواره در بحران‌ها و شرایط خاص در کنار مردم 

و پیش‌قدم تأمین آرامش خاطر آنها بوده و این بار نیز آماده است تا در کنار مردم 

ایران بایستد و ریسک‌های مرتبط با خسارات جنگ را تحت پوشش قرار دهد.

 اعلام آمادگی بیمه ایران
 برای ارائه پوشش بیمه‌ای خطر جنگ

گزارش

            حمله ایران به بزرگ‌ترین پالایشگاه نفت رژیم اسرائیل در 

حیفا، ضربه‌ای سنگین به اقتصاد و صنعت انرژی این رژیم وارد کرد.  

در یک اقدام تعیین‌کننده و بی‌سابقه، موشک‌های فراصوت ایرانی 

افسانه بزرگ‌ترین پالایشگاه نفت در سرزمین‌های اشغالی را به پایان 

رساندند و ضربه‌ای سنگین به صنعت انرژی این رژیم وارد کردند. 

حمله به پالایشگاه حیفا که یکی از مهم‌ترین تأسیسات نفتی و اقتصادی 

رژیم صهیونیستی به شمار می‌رود، نه تنها به عمق اقتصاد این رژیم 

ضربه زد، بلکه اثرات گسترده‌ای در سطح منطقه‌ای و جهانی به جا 

گذاشت. این پالایشگاه در منطقه صنعتی شرقی شهر حیفا واقع 

شده است و بخشی از یک مجتمع صنعتی عظیم است که بزرگ‌ترین 

تأسیسات پالایش نفت و پتروشیمی را در خود جای داده است. این 

پالایشگاه نقش کلیدی در پالایش نفت خام و تبدیل آن به محصولات 

نفتی پیشرفته و مشتقات سوخت ایفا می‌کند.

 

پالایشگاه حیفا: قلب صنعت انرژی رژیم اسرائیل

پالایشگاه حیفا که در شمال غربی رژیم اسرائیل و در نزدیکی منابع 

نفتی در دریای خزر و روسیه واقع شده، در گذشته نقش کلیدی 

در تأمین انرژی این رژیم و صادرات نفت به کشورهای مختلف ایفا 

می‌کرد. این پالایشگاه با ظرفیت پالایش روزانه ۲۰۰ هزار بشکه نفت 

خام، بخش عمده‌ای از نیازهای داخلی رژیم صهیونیستی را تأمین 

می‌کرد و محصولات نفتی آن به کشورهای مختلف، از جمله اروپا، 

صادر می‌شد. حالا با حمله به این پالایشگاه، رژیم اسرائیل نه تنها 

با بحران انرژی مواجه شده، بلکه ضربه‌ای سنگین به موقعیت 

اقتصادی خود در بازار جهانی وارد کرده است.

 

چرا ایران اقدام به حمله به پالایشگاه حیفا کرد؟

حمله ایران به پالایشگاه حیفا، به‌ویژه در این زمان حساس، پاسخی 

است به تهدیدات مداوم رژیم اسرائیل در منطقه. پس از تصمیم 

رژیم اسرائیل برای بستن دو میدان گاز طبیعی مهم خود در دریای 

مدیترانه، تهران نشان داد که برای مقابله با تهدیدات موجود و 

حفظ منافع خود در منطقه از هیچ اقدامی دریغ نمی‌کند. علاوه 

بر این، ایران نشان داد که به هیچ‌وجه حاضر نیست تهدیدات 

رژیم اسرائیل علیه امنیت ملی‌اش را نادیده بگیرد و برای دفاع 

 پایان افسانه بزرگ‌ترین پالایشگاه نفت 
رژیم اسرائیل

از خود، از تمامی ابزارهای موجود بهره می‌برد.

آسیب به پالایشگاه حیفا تنها یک ضربه به صنعت نفت رژیم 

اسرائیل نیست، بلکه به‌طور گسترده‌تری بر اقتصاد این رژیم 

تأثیر می‌گذارد. این پالایشگاه که ۷۰ درصد از تولیدات خود را در 

داخل رژیم اسرائیل مصرف می‌کند و باقی‌مانده را به کشورهای 

دیگر صادر می‌کند، به یک مرکز استراتژیک برای اقتصاد رژیم 

صهیونیستی تبدیل شده است. حالا با بسته شدن این پالایشگاه، 

عرضه انرژی به بازار داخلی اسرائیل با مشکل روبه‌رو می‌شود. 

این پالایشگاه انواع مختلفی از مشتقات نفتی را تولید می‌کند 

که شامل بنزین، گازوئیل، مازوت، سوخت هواپیما، روغن‌های 

روان‌کننده و پتروشیمی‌ها می‌شود. این پالایشگاه دارای واحدهایی 

برای هیدروکراکینگ و پردازش شیمیایی است و خطوط لوله‌ای 

گسترده آن را به بنادر و کارخانه‌های توزیع متصل می‌کند.

 

حملات ایران به سایر تأسیسات انرژی رژیم اسرائیل

حمله ایران به پالایشگاه حیفا به همین جا ختم نشد. موشک‌های 

ایران همچنین تأسیسات مهم دیگری در رژیم اسرائیل را هدف قرار 

دادند، از جمله مراکز تولید سوخت هواپیما، کارخانه‌های پتروشیمی 

و ایستگاه‌های تولید برق. این اقدام‌ها نشان می‌دهند که ایران 

در راستای مقابله با تهدیدات رژیم اسرائیل، به‌طور مستقیم 

زیرساخت‌های حیاتی آن را هدف قرار داده است. این حملات 

به‌ویژه در شرایطی که رژیم اسرائیل با بحران انرژی داخلی مواجه 

است، پیامدهای سنگینی به همراه دارد. پالایشگاه حیفا نه تنها 

برای رژیم اسرائیل، بلکه برای کشورهای همسایه و بازارهای 

جهانی نیز حائز اهمیت است. این پالایشگاه به‌عنوان یک مرکز 

عمده صادرات سوخت و مشتقات نفتی، نقش کلیدی در تأمین 

انرژی برای کشورهای مختلف، به‌ویژه در شرق دریای مدیترانه، 

ایفا می‌کرد. حالا با آسیب به این پالایشگاه، رژیم اسرائیل با کاهش 

صادرات سوخت مواجه شده است. حمله به پالایشگاه حیفا و 

سایر تأسیسات انرژی رژیم اسرائیل در حالی صورت گرفته که این 

رژیم در تلاش است تا منابع انرژی جدیدی پیدا کند؛ اما با توجه 

به آسیب‌هایی که به زیرساخت‌های حیاتی آن وارد شده، به نظر 

می‌رسد که رژیم اسرائیل برای بازسازی این تأسیسات به زمان و 

منابع زیادی نیاز خواهد داشت. از سوی دیگر، این حملات می‌تواند 

منجر به تغییرات جدیدی در معادلات انرژی و سیاسی منطقه شود.

 

قدرت دفاعی ایران در برابر تهدیدات رژیم صهیونیستی

حمله ایران به پالایشگاه حیفا نه تنها یک ضربه به زیرساخت‌های رژیم 

اسرائیل وارد کرد، بلکه پیامی واضح به این رژیم و کشورهای دیگر در 

خصوص قدرت دفاعی ایران در برابر تهدیدات منطقه‌ای بود. ایران با 

استفاده از تمام ابزارهای موجود نشان داد که قادر است تهدیدات 

خارجی را به طور مؤثر پاسخ دهد و از منافع خود در منطقه دفاع کند. 

این حملات رژیم اسرائیل را در موقعیت دشواری قرار داده است.

بازدید سرزده رئیس‌کل بانک مرکزی از برخی شعبات بانکی

تشریح اقدامات قرارگاه شهید سلامی برای تأمین کالاهای اساسی

              رئیس‌کل بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران با حضور 

سرزده در برخی شعبات بانکی در سطح شهر تهران، ضمن 

بررسی روند ارائه خدمات به مردم از نزدیک در جریان فعالیت‌ها، 

نحوه ارائه خدمات بانکی و عملکرد خودپردازها و شعبات قرار 

گرفت. محمدرضا فرزین روز سه‌شنبه در این بازدید سرزده با 

کارکنان، مدیران شعبات و مشتریان به گفت‌وگو پرداخت و 

بر ضرورت ارتقای کیفیت خدمات و افزایش رضایتمندی 

مشتریان تأکید کرد. رئیس‌کل بانک مرکزی همچنین نسبت 

به برخی موضوعات مطرح‌شده از سوی مشتریان شبکه بانکی 

نیز ضمن پیگیری فوری، دستورات لازم را صادر کرد.

همچنین مصطفی قمری وفا در گفت‌وگو با خبرنگار اقتصادی 

ایرنا، با بیان اینکه تمامی شعب بانک‌های کشور در حال ارائه 

خدمات به مردم ایران هستند، افزود: تمامی زیرساخت‌ها و 

شبکه بانکی پایدار بوده و همه خدمات بانکی نیز از جمله، 

ساتنا، پایا و دیگر خدمات، طبق روال عادی در حال ارائه خدمت 

به مردم کشورمان هستند. به گزارش ایرنا، بامداد روز جمعه 

۲۳ خردادماه، در پی حمله تروریستی رژیم صهیونی به تهران 

و تعدادی از شهرهای کشور، شماری از فرماندهان نظامی، 

دانشمندان و مردم غیرنظامی به شهادت رسیدند.

به دنبال این جنایت رژیم صهیونیستی، رهبر انقلاب - جمعه‌شب 

- در یک پیام تلویزیونی تاکید کردند: نیروهای مسلح، رژیم 

رذل صهیونی را بیچاره خواهند کرد و ان‌شاءالله با قدرت عمل و 

زندگی برای آنها تلخ خواهد شد و با آنها مماشات نخواهد شد.

جمهوری اسامی ایران در پاسخ به حمله وحشیانه رژیم 

صهیونیستی، عملیات وعده صادق ۳ را )شامگاه جمعه( با 

شلیک دهها فروند موشک به سمت سرزمین‌های اشغالی 

آغاز کرد. مرحله دوم این عملیات نیز روز شنبه اجرا شد که 

گزارش‌های میدانی، تصاویر ماهواره‌ای و شنود اطلاعاتی حاکی 

از اصابت مؤثر دهها موشک به اهداف راهبردی است.

رژیم تروریست صهیونیستی بعدازظهر یکشنبه ۲۵ خرداد با 

تشدید حملات وحشیانه خود، نقاطی از تهران را مورد هدف 

قرار داد. محدوده بزرگراه همت، محدوده‌های میدان ولیعصر، 

منطقه نیاوران و خیابان سهروردی از جمله مناطقی هستند که 

بعدازظهر یکشنبه مورد هدف تهاجم قرار گرفتند. دقایقی پس 

از این حملات رژیم صهیونیستی، سومین مرحله از عملیات 

وعده صادق ۳ آغاز شد و سرزمین‌های اشغالی هدف قرار گرفت. 

بر اساس گزارش سپاه پاسداران، حجم موشک‌های تهاجمی 

سپاهیان اسلام به سرزمین‌های اشغالی در این عملیات ۲ برابر 

و بانک اهداف ۳ برابر انتخاب شد.

              رئیس اتاق اصناف ایران گفت: قرارگاه شهید سلامی در 

راستای تأمین کالاهای اساسی و مواد غذایی سراسر کشور تشکیل 

شد.‌  قاسم نوده فراهانی در گفت‌وگو با خبرنگار اقتصادی خبرگزاری 

فارس با اشاره به تشکیل قرارگاه مرکزی شهید سلامی در اتاق اصناف 

ایران گفت: این قرارگاه با هدف شناسایی نیاز کالاهای اساسی 

استان‌های سراسر کشور ایجاد شده است. رئیس اتاق اصناف ایران 

بیان داشت: در استان‌ها و شهرستان‌ها اگر نیازی به یک کالای اساسی 

وجود داشته باشد و یا کمبودی در خصوص مواد غذایی وجود داشته 

باشد موضوع به اتاق اصناف استان یا شهرستان اطلاع داده می‌شود 

و سپس موضوع به ما در قرارگاه مرکزی )اتاق اصناف( ایران اطلاع 

داده می‌شود و ما هم با وزارتخانه‌های مرتبط مثل وزارت جهاد، وزارت 

ع وقت نیازهای استان‌های  صمت و غیره اطلاع می‌دهیم تا در اسر

مختلف تأمین شود. وی افزود: همچنین اگر لازم باشد موضوع با 

وزارت کشور مطرح می‌شود. رئیس اتاق اصناف ایران با بیان اینکه 

با توجه به شرایط موجود در بعضی از استان‌ها مسافران زیادی حضور 

دارند بنابراین باید نیاز این استان‌ها به مواد غذایی تأمین شود، 

گفت: در این قرارگاه هماهنگی‌های لازم پیرامون همین موضوعات 

انجام شده تا مشکلی ایجاد نشود.

          در چهارمین جلسه دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی که 

بعد از آغاز تجاوز دشمن صهیونی عصر دوشنبه به ریاست رئیس 

شورای عالی امنیت ملی تشکیل شد، گزارشی از آخرین وضعیت 

مقابله به مثل با دشمن ارائه و بر ادامه ضربه سخت در مقابل متجاوز 

تاکید شد.

تاکید شورای عالی امنیت ملی بر ادامه ضربه سخت در مقابل تجاوز دشمن

 دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی ضمن تبریک پیروزی‌های نیروهای 

مسلح ... ایران و دستگاه‌های اطلاعاتی و امنیتی کشور در تنبیه دشمن 

متجاوز صهیونی به اطلاع عموم می‌رساند؛ با عنایت به ضرورت برخورد 

فوری و شدید با تحرکات و اقدامات مجرمانه جاسوسان و مزدوران 

رژیم اشغالگر صهیونیستی علیه ملت شریف ایران هرگونه اقدام 

به نفع عملیات‌های جنایتکارانه این رژیم در چارچوب محورهای 

زیر مشمول برخورد قاطعانه و اشد مجازات خواهد شد. هرگونه 

همکاری اطلاعاتی یا جاسوسی به نفع رژیم صهیونیستی از جمله 

کسب و انتقال اطلاعات در مورد اماکن نظامی اطلاعاتی و حساس 

کشور از مصادیق بارز ماده ۶ قانون مقابله با اقدامات خصمانه رژیم 

صهیونیستی علیه صلح و امنیت تلقی شده و مرتکبان در چارچوب 

محاربه و افساد فی‌الارض به اشد مجازات محکوم خواهند شد.

اقدام به ساخت یا خرید و فروش یا حمل و نگهداری یا به‌کارگیری 

ریز پرنده‌ها حاوی مواد انفجاری باشند یا نباشند در راستای تحقق 

عملیات‌های خصمانه رژیم اشغالگر صهیونیستی مصداق ماده 

۵۰۸ قانون مجازات اسلامی بوده و مرتکبان در چارچوب محاربه 

به اشد مجازات محکوم خواهند شد. هرگونه اقدام به آتش‌سوزی یا 

خرابکاری در اماکن و اموال و تأسیسات عمومی و خصوصی موضوع 

مواد ۶۷۵ و ۶۸۷ قانون مجازات اسلامی در راستای اهداف خصمانه 

رژیم اشغالگر صهیونیستی برای مقابله با نظام اسلامی تلقی شده 

و مرتکبان به عنوان محارب به اشد مجازات محکوم خواهند شد.

هرگونه کمک و مساعدت به عوامل و جاسوسان رژیم صهیونیستی 

در قالب در اختیار قرار دادن اماکن مسکونی یا تجاری به عنوان 

محل استقرار افراد با تجهیزات دشمن با در اختیار قرار دادن وسیله 

نقلیه هم‌چنین تأمین مالی تجهیزاتی یا ارتباطاتی آنان در صورتی که 

مصداق ماده ۶ قانون مقابله با اقدامات خصمانه رژیم صهیونیستی 

علیه صلح و امنیت نباشد مشمول اشد مجازات مقرر در ماده ۵۱۰ 

قانون مجازات اسلامی خواهد بود.

هرگونه تلاش آگاهانه برای تأیید یا تطهیر چهره رژیم صهیونی خدشه 

به دفاع مشروع ... ایران تحریک و تشویق افراد و گروه‌ها به اقدام 

علیه امنیت ملی اختلاف‌افکنی بین اقشار جامعه و اقوام و مذاهب 

کشور، افشاء و انتشار اسناد و دستورات محرمانه کشور ایجاد ترس 

غیرواقعی در مردم با پخش شایعات و مطالب خلاف واقع به نفع 

رژیم متجاوز صهیونیستی در مطبوعات و فضای مجازی مصداق 

ماده ۸ قانون مقابله با اقدامات خصمانه رژیم صهیونیستی علیه 

صلح و امنیت تلقی گردیده و مرتکبان به اشد مجازات مقرر محکوم 

خواهند شد... هرگونه اخلال عمدی در امور اداری و خدمات‌رسانی 

کشور با هدف ایجاد نارضایتی در مردم از مصادیق تأیید و تقویت رژیم 

صهیونیستی موضوع ماده ۸ قانون مقابله با اقدامات خصمانه رژیم 

صهیونیستی علیه صلح و امنیت تلقی خواهد شد.

کلیه دستگاه‌های اطلاعاتی امنیتی و انتظامی کشور موظفند با 

شناسایی عوامل و جاسوسان رژیم صهیونیستی و معرفی آنان به 

دستگاه قضایی زمینه رسیدگی فوری و خارج از نوبت جرائم مزبور 

در محاکم دادگستری‌های سراسر کشور را فراهم آورند.

 تاکید شورای عالی امنیت ملی
 بر ادامه ضربه سخت در مقابل تجاوز دشمن

 ارائه خدمات رایگان مهندسی 
به ساختمان‌های آسیب دیده

     سازمان نظام مهندسی ساختمان استان تهران از ارائه 

خدمات رایگان مهندسی در فرآیند بازسازی و بهسازی 

ساختمان‌های آسیب‌دیده ناشی از حملات هوایی رژیم 

صهیونیستی خبر داد.  سازمان نظام مهندسی ساختمان طی 

نامه‌ای به‌شرح زیر اعلام کرد؛ در راستای ایفای مسئولیت اجتماعی، 

تعامل سازنده با دولت محترم جمهوری اسلامی ایران و همراهی 

با سیاست‌های عالی وزارت راه و شهرسازی در مواجهه با شرایط 

بحرانی و حوادث غیرمترقبه، این سازمان آمادگی کامل دارد تا 

خدمات مهندسی شامل طراحی، نظارت، اجرا، بازرسی گاز، 

خدمات نقشه‌برداری، شهرسازی و ترافیک را در فرآیند بازسازی 

و بهسازی ساختمان‌های آسیب‌دیده، به‌صورت داوطلبانه و 

رایگان و با بهره‌گیری از ظرفیت و صلاحیت حرفه‌ای اعضای 

هیات مدیره، اعم از اصلی و علی‌البدل، ارائه کند.

همه رانندگان کامیون پای کار هستند
     نایب رئیس کانون کامیونداران کشور با بیان اینکه تمام 

کامیونداران با وجود گله‌مندی‌ها در این شرایط سخت پای کار 

آمده‌اند، گفت: استانداری‌ها برای سرعت در تخلیه بار همکاری 

کنند. جلال موسوی، نایب رئیس کانون کامیونداران کشور در 

گفت‌وگو با خبرنگار اقتصادی ایلنا، با بیان اینکه تمام رانندگان 

در این شرایط سخت کشور پای کار آمدند، اظهار داشت: رانندگان 

ناوگان کامیونی با وجود تمام گله‌مندی‌ها، امروز در تمام سطح 

کشور همراه و فعال هستند و از دو روز گذشته ارزاق عمومی از 

بنادر در حال تخلیه است و همه رانندگان پای کار آمدند.

وی با اشاره به برخی ناهماهنگی‌ها در سطح مدیران استانی 

گفت: ما به درخواست سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای 

لبیک گفتیم و بلافاصله وارد کار شدیم اما در استان‌ها مسئولان 

در مراکز بار غلات و فله برای تخلیه بار هماهنگی‌های لازم را انجام 

نمی‌دهند. نایب رئیس کانون کامیونداران کشور ادامه داد: در 

حالی که ۲۰۰ دستگاه کامیون از بندر امام به سمت سوادکوه 

مازندران رفته اما روزانه فقط ۷-۸ دستگاه کامیون تخلیه می‌شود 

و یا اینکه روز گذشته در اصفهان مدیران هماهنگ‌کننده پس از 

اتمام ساعت کاری، فعالیت را متوقف کردند! این باعث معطلی و 

از دست دادن زمان می‌شود و برای تسریع در امور نیاز به همکاری 

مدیران استانی داریم. موسوی با بیان اینکه در این شرایط عملیات 

تخلیه و بارگیری باید شبانه‌روزی انجام شود، گفت: این عملیات 

باید بدون وقفه انجام شود تا کامیون‌ها بتوانند سریعاً به چشمه 

بار برگردند و ارزاق عمومی را به سطح کشور انتقال دهند.

وی تاکید کرد: نیاز داریم در این شرایط استاندارها نهایت همکاری 

را داشته باشند و پیگیری‌ها درگیر بروکراسی‌های اداری نشود.

اطلاعیه تعدادی از بانک‌ها برای 
بازپرداخت اقساط وام‌ها

     بررسی‌ها نشان می‌دهد برخی بانک‌ها برای بازپرداخت 

وام‌های مشتریانشان به آن‌ها فرصت مجدد بدون جریمه دیرکرد 

داده‌اند.  در سایه اتفاقات جاری کشور برخی بانک‌ها فرصتی برای 

بازپرداخت اقساط وام مشتریان خود در نظر گرفتند و اعلام کردند 

که برای همراهی با شرایط هموطنان، جریمه‌های دیرکرد اقساط 

وام‌های آن‌ها بخشیده خواهد شد. در همین زمینه بلوبانک به 

مشتریان خود اعلام کرد که می‌توانند اقساط خود را تا پایان تیرماه 

بدون جریمه و بدون اینکه بر روی امتیاز اعتباری آن‌ها تاثیری بگذارد، 

بپردازند. احتمالاً در روزهای آینده تعداد بانک‌های بیشتری به مشتریان 

خود برای بازپرداخت بدون جریمه اقساط وام‌هایشان فرصت بدهند. 

این انتظار می‌رود که بانک مرکزی نیز در ابلاغیه‌ای نسبت به موضوع 

بازپرداخت وام بانکی شهروندان ابلاغیه‌ای صادر کند تا تمامی بانک‌ها 

ملزم به همراهی با مردم و رفع نگرانی از آن‌ها اقدام کنند.

نبض اقتصاد
را در دست بگیرید
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